Department of Fublic satety KB No. "E e .

Police Division 'NFORMATION REPORT Omaha, Nebraska

Subject: (Name and Offense if available) Date and Time Reporfed:
GATSCH, Touils Sat, 22 Ang 70 QOUE
P sorted By: Address and Phone Number:
Robert L. Huffmer Operator 22 Omaha Police Station

tails of Information:

At 0045hrs, this date a call eame in from No B operator. Mafk caller
identified himself as Louis GATSCH to the best of my knowledge as thHe
volce seemed muffled, Caller stated address was 2231 Communhity Plaza
and they needed an officer there, I askeéd the reason and he said they
were having some sort of commotlion there, He would not give The nature.
I asked for the phone number and was given 241-4670, At this time he hung
up the phone, I tried the number 341-4670 and no one answered, This
phone was not available in the cris cross or c¢ity directary. Further
checking with NWB Information verlfied 1t was a working humber but not
avallable as to listing, Anothér attempt to call was made through the
NWB "O" with instructions t6 hold the line, - N6 one answered, Call
attempt repeated at 051l5hrs, with same results. In my opinion the callers
voice was very similar to the male caller that gave the call to 2867 Ohio
én 17 Aug 70, At that time he gave his address as 2865 Ohio, ©No car
was sent to 2231 Community Plaza as the call éould not be verifiled to my
satlsfaction per standard Operating Procedure,

Signature Reporting Officers:

‘proved By: | ?d JDE'K'Z/ ,Z /'[U /’3//!4 [‘]/L) Serial Noo
: ) 1o QPQ'LA L

Serial No

(Commanding Officer)

P.0. 45 (11/65) RECORDS VIA CHIEF 001297



Department of Public Safety SUPPLEMENTARY REPORT BB No 12 ¥ 2L

Police Division
Omeaha, Nebraska
Olffense: Date and Time Reported: Original Report by Oificers:
HOMICIDE , 17 Aug 1970 0210 Hrs. J «Bober
Victim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):
MINARD , Larry Sr.
Address Address
6775 Seward str

Date and time of this supplementary report.

23 Aug ,1970 0100 Hrs.
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

At about 2310 Hrs. 22 Aug ,1970 . Received a call to go to 2816

Parker str . arnd meet Lit. Perry . Upon arrival we were requested to take

photographic evidence of the interior of the residence at 2816 Parker .
Eighteen black and white photographs were taken at this residence

1$ photo's &n the inside ,and one was taken showing the front of the residence .

Sixteen photographs taken in color ,were taken at this residence ,

15 photo's were taken of the interior , one was taken showing the front of the

residence o
Officers at the scene confiscated i sticks of Dynamite from the _inside
this residence (2816 Parker st;‘) . This was brought to fentral Station ,were John

Powers Criminalistics teche dusted this dynamite for latemt prints . Two photo's

were taken showing the dynamite . There no legible latent prints lifted from this

dynamite .
The Negatives %o the above photo's were turned over to the Photo lab for

processing .

The dynamite was left with a Aleohol ,Taebacco Tax Unit investigator ,

Daleyo

Arrest or Juv. No.

7 J - "f’f’ﬁiéa Mg M/

ard ruqua :c?’();'m Yistics #
/7 2 /a Serial No________

CLEARED BY ARREST OF:

Serial No.

Yo . Signature Reporting Officers:

( ommandm Otficer) :
P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS V'El\ Zx%%l—'
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Department of Public Safety SUPPLEMENTARY REPORT RB No_ 12 7 24

Police Division
Omaha, Nebraska
Offense: Date and Time Reported: Origincrl Report by Officers:
PO TCIDD ilon 17 Lug 70 5212 - J. 2oler Dilst 103
Victim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):
MIMITRD, Larry o,
Address Address
5775 cewvard Jtreec

Date and time of this supplementary report.
23 Auc 70 Szt $110
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

house
a lie detector eiamination

nage 2 - to continuve. . . . .

the Zast side, hollerasd in thiere for D.LVID and upon receiving no resnonse
liichael JICE went out to the street, and he, WCODS, stoed in the back to see
if anyone would run £from the house as they believed that someone was still in
there. Il stated that e was checking the Dbacli vard when he was arrested by
the Folice.

W7O0HS staztes that he nas no Lnouledge of the bombing death of OCfficer IIIILRD,
or any other bombings occurrlng in the @ity of Omaha recently, elicept what he
had read in the »naper. 4lso states that he has or had no knowledge that

n I B Al

had dynanite stored in his basement as he had only been to RICE'S

on one otlhier occassion. ICODS offerad to take
to substantiate Liis story.

At 0012, 23 .ug 70, I then talked to the £folleowing pers in the CI3 office,
4th Floor, Central Police Headguarters, and after advi i j him of his
Constitutional Rights as stated in the larinda Decesion he completed the Rights
Advisory Form, and after being advised of his rights, he offer -ed the follo wing
Ainformation:

.LICE, Michael Irwin, ¥eg/male, 18, (DOB) 14 Sept 51, 2906 Franklin Street,
342-5213, emploved for Northwestern Bell Telephone Company as an installer,
single. RICE stated that he and WOODS were visiting a friend, JOHIISON, Ted

at approximately 2000 at 29th and Decatur Streets, when Ted JOHNSON'S mothe

told nhim and thenm that someone was fooling around with his brother DAVID'S
house at 2916 Parker Street. He stated that he and JOODS walked over to DAVID'S
house and saw the side door was open and could hear the television insid wlay-
the house by hollering inside for DAVID and when he

.
o

ing. Ie said he checked

didn't hear anyvthing believed that goneone ras oxr nad been inside. e stated
that recentl" David RICI'S house had been rglarized and they elieved that It
had been rglariced zgain this evening. ted that Lie and WOODS rrerc
checling tne oxd then the Police wdnrehe Droucnt then to Cfentral
Station. I questioned iz rhether he had 2oarcing thie socont
bombhings ir the City of Cmala and clso ; of Officexr IIZIID on

7 Zugust 70, and he clsc stoted that he t Tnow hic brother'cs activities
and that he did not lnow anvthing about the bombing eincept what e had read
in the paper. IIe also stated that he had no knowledge that his brother, DAVID

CLEARED BY ARREST OF: Arrest or Juv. No

2

continued on page 3

Report typed by:

oD /DD LN
Ce—C7/ = o777

Sagt. Robert Pfeffer Serial No.__ 203

Approved By:

Serial No.

(Commanding Officer) Signerture Reporting Officers:
P1737

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF



D rtment of Public Safét s
P oo Diviston SUPPLEMENTARY REPORT BB No. 12 H 24
Omaha, Nebraska
Offense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
HOQMTCIDE . Man 17 e 70 0212 I—30ber Digkt 103
£ Victim or Complainant (Person):

_ Victim or Complainant (Business):

MINADD
Address 4

6775 Seward Street

T. s~y T)

=== =¥

Address

Date and time of this supplementary report.

23 Aug 70 Sat 0110
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. -— Additional Evidence, ete.)

page 3 - to continue . . . . . .

had dynamite stored in his basement.

Per orders of Deputy County Attorney Frank Payne both WOOD3 and RICE were

released at this time for lack of evidence.

CLEARED BY ARREST OF: Arrest or Juv. No.

Report typed by:
eb 8/23/70

Sgt. R. Pfeffer Serial No._203

Approved By:

Serial No.

(Commemnding Officer) Signature Reporting Officers:
P1738

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF



Umugoi of Public mnmmpw

Police Division B. of H Arrest m \— _Nmm m
~ Omaha, Nebraska ”noo ’ u g ﬂ Em m-—. o //ﬂ/ﬁV\u\Jt.\\. aw.qwm ﬂ
ZNEQ Place oé. ~ Date Time )
FJOIRIS, Annie H.mm 2906 Iothrop 8-22-70 0250
fAddress Alias Arrested by: Serial No.
2906 Iothrop” Ann R. Brisby 447 ¢
Charge: mmw o HUUQH.H.mH.. i
Stat {ittne 2
Race Sex Frge % Wt. | Eyes Hr. | Comp.|Date of Birth Place of Birth Citizen Alien
Keg |i 18 |5-4160 Brn | Bl Dk|22, Nov, 51 Kelso, Ark i d
Qccupation Employer Social Security Marks or Scars Sickness or Injury Claimed
Laborer Unemployed 508702l 6l Hone _llone
Drivers License Arrested with:
one State: N/,
Motor vehicle fowed Where: Searched by: Right Index Finger i
None Not — i
Remarks: i
Party arrested at t. he alpve Hzﬁo“*ﬁm:ﬁ abbve charge |
in connection with 12-H-24 Mina

RB Number: Conveying Officers; Vehicle
12=H=2/ . S g L8
Bond Set by: (date and time) Amt. of Bond Bond Number |Posted by: .
.
Ao. O'leary at time of booking BB $100,00 29 \N\Q
Bond return dale Released (time and date) To Court (date) -

OFEN 22 Mys 29 03206 S \f-7/
To Court on Charge of: Pad sposilion w .M A 77
f‘[k& > .‘%»\
7o E% RECORDS

001082
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12-11-24%

Department of Public Safety SUPPLEM ENTARY REPORT 2B No

Police Division
Omaha, Nebraska
Offense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
PAMICIDE 17 Augusz 1970 0212 James 3eber Dizt 103
. dm or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):

HINARD, Tarzy D
" Address Address

5775 Sgward SL.

Date and time of this supplementary report.
0300 22 Luzguast 19

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

it 0200, 22 ausust 1970, iaby. Armold Dailey and 3gt. Dfaffer went -o 2905 Lothrop

Street whare we contacted ivia (IRED) '

qres=ioned her re,azdineg r daughter, ANNIZ, who had stated that Dwayae PDAK had left the

~ORRIS liouse, between 12 mid night 2ad 0200 on 17 Aujust 1970, and that a lady named ""POOKIE"
™1 2t the NORRIS residence, in the carc of her other daughter NADINE,,

who had left her son STEVEIX
had given Duane PEAK a ride to Burdette Str.

MRS. NORRIS states that on Sunday 17 August 1970, she was visiting with a lady FulKiisS, Jarzh
who lives at approximately 2901 Lothrop Street from approximately 1500 until

was not home when Dwayne 2IAK was ovar har house on Sunday 17 August 1970.

"

e

s
2 mid night and

=

She also sta he was not homz when NBOQUIE! wtho'!s real name is last name
COLZ3, Patri
enc

2012 Sp

ted that s
cia, who livas at

T har = ameyay
nicized un her SOM OiaVaiNe

s
he was not homc.

n

LTl ANT Y -
«rithh ZCLLS or aof as

f

sever, she did say that Swayne PEAN usually wicited her home just about every day and sas
always asking to use her zelephone. At 9215, we chen went to 2019 Snencer 3t. wiere we
contacted COLZS, DPatricia, aegro/ Zewale, 26, and in auestioning her as to whother che had
piclied up a no,ro/2ale at the ORI wasidencs on Sundar 1% dugust 1070 or loaday 17 August
shat when she did pofto the HORRIS housc o L her son STOVEH
2 had s

1970, and she stated
a nagro/male, whom she %ncws by cight, not by name, shae
19 rdette St. which she did.

occassions, asxed h2r to give him 2 ride to 19th Bu

. . . PP —rpran, B L ot . . . ~

She stated at the time she picked up her con, 3TTVEN, at the #0RRIG residence, it was
7 e Y7

approximately 0130 hours, 17 sugust 1970.

CLEARED BY ARREST OF: Arrest or Juv. No.

Report typed by:

/ tracy 22 lugust 1970
Approved By: Gobort Srisby Serial No.
nobort Pfeffer 203
_P‘! 735 : Serial No.
Signature Reporting Officers:

(Commeanding Officer)

o e . = - T T



" Police Division SUIFFREIVIENIART RKEFURI RB No._______

Omaha, Nebraska
Olffense: Date and Time Reported: Original Report by Officers-
HOMICINE 17 Augast 1970 0212 Jamesg Bober Tiet 103

Victim or Complainant (Business):

Vietim or Complainant (Person):
MINAED, Tarry D

Address

Address

6775 Seward St.

Date and time of this supplementary report.

0300 22 August 1970

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

ab 0200, 22 Ausust 1970, Avn0a4 Dailey and Ggt. Pfeffer went bto 2905 Lothrop

cireatl contactead

guestioned her A : whe had stated that Dw ayn PEAK had left the

HORRIS house, botween 12 mid night snd OZJW on 17 Auguat 1970, and that 2 lady namad "POOKIE!

had left her son STEVEN at the NORRIS residence, in the uarc of her other daughter NADINE,,
given Duane PEAK a ride to Burdette Str,

NORRIS states that om Sunday 17 August 1970, she was visiting with » lady PeRFINS, Jarah
lives at approximately 2901 Lothwop Street from approximately 1500 until 12 wmid night and
not home when Dwayne PEAK was over her house on Sunday 17 August 1970.

She also stated that she was not home when "POOKIE" who's real name is last name

DOLZE, Patricia, who lives at

2019 Epencer Jt.

downgstairs apartment

came gver and pileled her =on STEVIK.

Srated that she does not knew 1f Dwayne PHAK lelt with COLES or aot as szhe was not home.
Nﬁ”Pr, she did say that Dwayne FPRAK usually wicited hoy home just about every day and was
lways askiag to use her :lcpqonw. At 0215, we then went to 2019 Snencer 3t. where we

unhac_cd COLES, Patricia, u/ emale, 26, and in questioning her as to whether she had
picked up a negro/msal 218 r951deﬂue on Sunday 16 August 1970 or Honday 17 August

1)70, and she ;t- softo the NHORRIS housc to pick her sen STEVIN

a negrofmale, s not by name, she had seen him srcund on numerous

coeasgions, A him a ride to 19th ﬂu" lette 8t. which she did.

She stated at r ogon, STEVEN, at the NORAILS residence, it was

approximately 0.

COLE =stated Lhat she can identify this persen 1L seen again
CLEARED BY ARREST OF: Arrest or Juv. No.
Report typed by:
tracy 1970

Approved By:

deylymrl Sd aky :

doberl Srishy Serial No,

Robert Pfeffer 203
Serial No,

(Commanding Officer)

P.O. 200 (Rev. 12/67)

Signature Reporting Officers:

RECORDS VIA CHIEF

001298



Police Division

QUFFLEVIENIANT RKEFURKRID

12 4 24

RB No.

Omaha, Nebraska

Olfense:

HOMICIDZE

Date and Time Reported: Origingl Report by Officers:
Mon 17 Aug 70 0212 Je« Bober

Victim or Complainant (Business):

Victim or Complainant (Person):
MINARD, Larry D.

Address

Address _
6775 Seward Street

Date and time of this supplementary report,

0320 22 Aug 70 Sat

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

At the request of Lt. James Perry, Annie Lee NORRIS was examined on the polygraph .
The purpose of the examination was an attempt to determine #f she was withholding
any information relative to the above captioned Homicide and investigation. Only
one test was run at the time and the only information subject was able to add wes

a conversation between Duane and Donnie PEAK on Monday nightfollowing the explosion,
in which one of them stated that "the DUDE that made the explosicn had to be swmart,
and that the Police had said that it would take ten days, and after they were able

.

to determine the explosive they would probably $race it to where it come from, but

they would mnever f{ind out who gzot it!.

The only other thing that she could adad

was the fact that Duane PEAK has been dating a girl by the name of JEAN, who visits
next door to ANNIE'S home a2t the residence of Charmaine WHITE.

CLEARED BY ARREST OF:

Arrest or Juv. No.

Report typed by:

eb 8/22/70

./ Approved By:

S5gt. Delbert Bigley Serial No. 00

Serial No.

(Commanding Officer)

P.O. 200 (Rev. 12/67)

Signature Reporting Officers:

0:1303

RECORDS VIA CHIEF



RB 1 2 H 2.

W 3

The following sta tement is given by JERKS, John Daniel, Negro M ale L2,

who 1ives at 290l Lothrop Str.,, 0 maha, Nebr,, at P olice Headquarters,
Amaha, Nebraska, on 22 August 1 970 at 0935; to O0f7icer Arnold DAILEY

. nd 3gt, Robert Pfef<er; statement taken directly on typewriter by Sgb,
Aobert P feffer,

Q. WMr, JERKS, are you acquainted with Duane C. PEA KS and his brother Donald
PEAKS? ' )

K. Yes, they bobth used to stay with me,

Q. When is the last time that you had seen the PEAK brothers?
A. <Yesterday, Friday, 21 August 1970, when they visited the house next door

to me at 2906 Lothrop,.

Q. Did you see the PEAK brothers last Sundey, 16 August 1970°?
K. Yes, I did, they were in the neighborhood visiting the NORRIS!'s at 2906

Lo bthrop Str.

Q. Was there anything different about them, that you noticed?
A Yes, Duane had a suitcnse, that I never ssze n rim had before,

Q. Can you describe fThe suitcase?
. Well, it was greyish ia color, about medium size,

Q. Why was this differen&g you seeing Duane P EAK with a suitcase?
A, W ell , I've never see n him with one before, when he stayed with us the

only clothes he had he carried on his arm,

.~ _  Wr. JERKS, we have several types of suitcases here, can you pick out the

le that closely resembles the one carried by Duane PEAK?
A, Yes, that big one, (refering to the two suilter type) , thats the same king
that Duane P.eak had, just about the same color, it appeared to be a new one.

Q. Was there anything else different=, about the suitcase?
A . Well, the way he ca rried 1t, it seemed lilke 1% was heagy, too heavy for

clothes, he was carrying it very careful., He carried the suiftcase over
NORRIS's house,

Q. Was his brother Donald P eak with him when he went to the NORRIS house or

apartment?
5. YNo, he came over my house later, and asked if Duane was there, I told him

that he was over NOREIS's,

Q. Did you see either Dua ne or Donald PEAK leave the NOTRIS house with the
suitcase?

A, Yes, in the evening about 2100 or 2000, When Donald PEAK came to my house
looking for Duane, I told him he was over NORRIS'!'s, Donald went to the NORRIS!
and abouf 15 minutes later both csme out of the NORRISts with Duane PEAK
carrying the suitcase, and they got into a white car, with their sister Theresa

PEAK and her boyfriend,

Q. Did you see the PEAEKsagdin on Sund2 7, 16 Aggust 19707
&. Yes, I see n Duane PEAK going over to the NORKIS!s about 2330,

r Did he have the suitcose with him at this time?
Yo he didntt?

-

). Zave yvou heard either of the PEAKS mention anybhing stout the bombing

a house at 2869 Ohic Str,

)

A, Well, the next day, Mondsy, 17 August 1970, Tusne PEMK came to my house
And $cld my wife, llprgarst that o 1iPABBD to 17 Tow becsuse the Pigs wes
~ that bombing that napy ened 1=gt nighst, Prze 1

Tanicing “or kim., on aczount of



> ' ’ ®B 12 H 24
(Continuation of statement given by JERKS, John Daniel, to Officer Arnotd
DAILGY and Sgt, Robert Preffer) P age 2.

" Eas Duane or Donald PEAX ever mentioned anything to you, abtout making

>

_ombs or bombing anyplace?
&, When they were with the Black P.nthers he, Duane used fto talk abouf tha¥,

but I didn't believe him, I never did see any bombs, but ke- talked like ‘they
had everything a & the Black Panther house.

Q. Mr, JERKS is there anything else thet you csn add to what you told us?
4., No, thats about it,

Q. Is this statement given freely and voluntarily and without any threets
or promises, and is it true to the best of your knowledge?

o A fubr~

QWM/MV

Statement completed at 1015, 22 August 1970,

P1661



EB 1 2 H 24t

The following sta tement is given by JERKS, John Deniel, Wegro M ale L2,
who lives a8t 290l Tothrop Str., 0 maha, Nebr,, at P olice Headquarters,
Jmaha, Webrasgka, on 22 August 1 970 at 0935; to 0f"icer frnold DAILEY
and 5gt, Robert Pfef“er; statement taken directly on typewriter by Sgt.
" Robert P rfeffer,

Q. Mr, JERKS, are you scquainted with Duane . PEA KS and his brother Donald
PEAK 3%
A, Yes, they both used to stay with me,

Q. When 1s the last time that you had seen the PEAK brothers?
A, Yesterdag, Friday, 21 #ugust 1970, when they visited the house next door
to me at 2906 Iothrop.

Q. Did you see the PEAK brothers last Sundey, 16 Kugust 19707
&, Yes, I did, they were in the neighborhood visiting the NORRIS's at 2906
Lothrop Str,

Q. Was there anything difrerent sbout them, that you noticed?
. Yes, Duane had a suitecrse, that I never sse n him had before.

&, GCan you describe the suitcsasse?
A, Well, i1t was greyish in color, sbout medium size,

Q. Why wes this difrferendg you seeing Duane P EAX with a suitcase?

A, Well I've never see n him with one before, when he steved with us the
b4 v

only clothes he had he carried on his arm,

¢. Mr, JERKS, we have several types of suitcases here, can you pick out the
one %that clossly resembles the one carried by Dusne PEAK?

A, Yes, that big one, (refering to the two suiter type), thats the same king -
that Duane P.eak had, just about the same color, 1t appeared to be 2 new one.

Q. Was there anything else differenbs, about the suitcase?

A, Well, the way he ca rried 1it, it seemed like 1t was hesgdy, too hesvy for
clothes, he was carrylng it very careful. He cerried the suitcese over
NORRIS's house,

R. Was his brother Donald P eak with him when he went to the NORRIS house or
apartment?

&, No, he came over my house l1later, snd asked if Dusne was there, I told him
that he was over WORRIS's,

Q. Did you see either Dus ne or Donald PEAK leave fthe NOURIS house with the
sultcase?

&, Yes, in the evening about 2100 or 2000, When Donald PEAK came to my houss ~
looking for Dusne, I told him he wes over NORRIS's, Donald went to the NORRIS!
and about 15 minutes later both ceme out of the NOREIS's with Duane PEAK
carrying the sultcase, a2nd they got inteo a white cer, with their sister Theres:
PEAK and her boyfriend,

Q. Did you sse the PEAEssgdéin on Sunda y, 16 Aggust 19707
4, Yes, I see n Duane PEAK going over %o Lthe NOREIS's about 2330,

5 Did he have the suitcose with him at this time?
Ay, No he didn'%?

Q. Have you heard either of the PEAKS mention anybhing about the bombing
a house at 2869 Ohio Str,

&, Well, the next day, Mondery, 17 August 1970, Dusne PEEK csme to my house
and told my wife, Margaret that he'd have to lay low becsuse the Pigs was
looking for him, on account of that bombing that happ ened last n%ﬁht. Page



RB 12 H 2l
(Continuation of statement given by JERKS3, John Daniel, to 07ficer Arnold
DALLEY and 3gt, Robert Preffer) P age 2.

- @, Has Duane or Donsld PEAK ever mentioned anything to you, =ahout making
bombs or bombing anyplace?
A When they were with the Black P.nthers he, Tuene used to t2lk about thet,

but I didn't believe him, I never did see Any bombs, but he talked like they
had everything a2 t the Blsck Panther house ,

Qe Mr, JERKS is there anything else thet vou cen add to what you told us?

5, Wo, thats about it

Q. Is this statement given freely and voluntarily and without sny thrests
or promises, and iIs 1t true to the best orf your knowledge?

o D b

Witnesses: /Mﬂﬁ%g /@é 7%
vﬁw}%%%,

Statement completed st 1015, 22 August 1970,

0011093
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RB 12 H 2l

The following statement is given by JEITH, Marfgaret Loulse, Negro Female,
DOB 19 Mar 33, to Officer Arnold DAILZY and Sgt. Robert PFEiT=R at Police
Headquarters, Omaha, Nebraska on 22 August at’ 1020; statement taken directly

on tyepwriter by Sgt. Robert PFEFFER.

" -

ct

Q. Mrs. WHITE, are you acquainted with Duane and Donald PEAK?
A. Yes, they used to stay at my house at 2%0L Lothrop Str.

Q. Did you see Duane and Dongld PEAK last Sunday, 16 Aggﬁst 19702
Yes, I seen them both. ,

Where did you see them?
They were over Mrs., NORRIS house, who lives next door t» us.

Did you notice anything gbout tham?
Yes, Duane had a suitcase.

=D WD

Q. Were they together or alone?
A. Just Duane, he got out of a jitney, I guess and walked over to the
NORRIS!, carrying a suitesse.

Q. Can y»ou describe the suitcase carried by Duane PEAK.
A. Yees, it was new, a gray color.

Q. Mrsi WHITE, we have several types of suitcases here, can you pick out the

tyoe carried by Duane PEX ?
Yss, like that big one, (referring to a two suiter type), only newer.

A.
.Q. Did you see Donald PEXK that Sunday, 16 August 19707 F&HX

.« Yes, he came over to the Norris, after Duane went there, they were there
'for about 15 to 20 minutes, then their sister Theresa and her boyfriend came x

and both left the Norris house, Duane was carrying the suitcase.

Q. Did you see either of the PEAKS later on that day, Junday, 16 Aggust 19707

A. Yes, I seen Duane over the Norris! later on that night, between 2230 and
2300.

Q. When did you see the PEAKS again?
“A. The next day, Monday, 17 August 1570, about nooh, they came over the

NORRIST.

Q. Has either of the PEAKS mentioned anything to you about the bombing of a

house at 2869 Ohio?
A. Well, several days ago, Duane PEXK ‘CAME over and t51d me that the police

were looklnc for him, that they had a warrsnt for him fir the »ombing.
©. Did he say he did it?
A, NWo.?

Q. Is. there anything el you can add to this statement?

A. Yo thats about all/
Q. Is this statemsnt given freely and volunterily and without any threats or
promises, and is it true to the best of your kmowledge?

.f tnves' duka arl. 7iﬁ2jé2Xéé/ ’/772;%441AZ4Z&4/Z>CZQZZ§

Q@z Wz

P1659,.

gment completed st 1036, 22 iugnst 197C



IR RB 12 H 2l
The following statement 1s given by WHITE, Marfaret Louige, Negro Female,
DOB 19 Mar 33, to Officer Arnold DAILEY and S¢t. Robert PFEFFZR st Police
Headquarters, Omaha, Nebraska on 22 August at’ 1020; statement taken directly
on tyepwriter by Sgt. Robert PFEFFER.

Q. Mrs. WHITE, are you acqualnted with Duane and Donald PEAK?
A. Yes, they usad to stay at my house at 290L Lothrop Str.

Q. Did you see Duane and Dongld PEAK last Sunday, 16 Aggust 16709
Yes, I seen them both.

N. Where did you see them?
A They were over Mrs., NORRIS house, who lives next door to us.

Q. Did you notice anything about them?
A, Yesg, Duane had a guitcase.

Q. Were they together or alone?
A. Just Duane, he got out of a2 jitney, I guess and walked over to the
NORRIS!', carrying a suitcase

0. Can you demecribe the suitcase carried by Duane PEAK.
A. Yes, it was nsw, 1 gravaDTOP.

L1,

Q. Mre., WHITE, we have several types of suitcaszes here, can you pick out the
type carried by Duane PHK ?

A. Yes, like that big one, (referring to a two sulter type), only newsr.

2. Did you see Donald PEM&K that Sunday, 16 August 19702 ¥HX

A. Yes, he came over to the Norris, after Duane went there, they were there
for about 15 to 20 minutes, then their sister Therese and her boyfriend came i
and both left the Norris house, Duane was carrying the suitcase.

Q. Did you see either of the PEAKS later on that day, Bunday, 16 Aggust 19701
A. Yes, I seen Duane over the Norris!' lafer on that night, between 2230 and
2300, '

Q. When did you see the PEAKS again?
4. The next day, Monday, 17 Auqust 1970, about nooh, they came over the
NORRIST.

Q. Has elther of the PRHAKS mentioned anything to you about the bombing of a
house at 2869 Ohio?

A. Well, asveral days ago, Duane PEAK CAME over and t51d me that the police
were 1ooV1ng for him, that they had a warrant for him f»sr the hombing,

Q. Did he say he did it?
A, No.

@« Is there anything else you can add to this statement?
A. Wo thats about all/

Q. Is this statement given freely and voluntarily and without any threats or
Dromlges, and is it true to the beqt of your knowledge?

10l /Mwmww///%é

Witnesses: 001107
M'AA[ W-/

Statement completed at 1036, 22 August 197
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Police Division
,Omaha, Nebraska

RECORD OF ARREST
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N Place of Arrest R P Date Time
JITE, Kar-aret Iouise 2904 Iothrop 22 Aug 70 1055
ha&.ouu Alias Arrested by: Serial No.
2904 Iothrop St, DULTH Mave.ret Sgt K Pfeffey
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Race ge Ht. Wit. Eyes Hr. | Comp.|Date of Birth Place of Birth Citizen Alien
Neg | ' |36 | 5-6]190| Br Bk |iea 3-19-33 Omaha Nebr 7] O
Occupation Employer .mo&a_ Security Marks or Scars Sickness or Injury Claimed
Housewife Selfl , 508-34-6228 No: None
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Motor vehicle lowed Whera: earched by: Bocked by: Right Index
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Omaha, Nebraska . No._. 63398 No.
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3290 Pinkney St. none 9zt R Pfeffer
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Race | Sex Age Ht. Wt. | Eyes Hr. | Comp.|Date of Birth Place of Birth Citizen Alien
Neg | M | 42 | 5-8|180 Br Bk lMed| 1-25-27 Texarksna hLrk =4 m|
QOccupation Employer Social Security Marks or Scars Sickness or Injury Claimed
Construction workex inderscn Paving E0T7-R20-5522 Scars left hpnd
Drivers License Arrested with:
Noue State: B 17593 WHITE,Margaret
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{
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T otice Divieton SUPPLEMENTARY REPORT RB No. 12-H-24

Police Division
Omaha, Nebraska

Offense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
HOMICIDE 17 August 1970 0215 James BOBER Dist. 103
Victim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):
MINARD, Larry D,
Address Address
6775 Seward Street

Date and time of this supplementary report.
22 Rugust 1970 1115
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

At 0930 22 August 1970 the following persons were brought to the C.I.B. Office
Central Police Headquarters, Omaha, Nebraska. They were interviewed regarding
information they had concerning the bombing death of Officer Larry D. MINARD
when an explosion at 2869 Ohio Street at 0215 17 August 1970.

JERKS, John Daniel, negro male, 42, address 2904 Lothrop Street and 3290
Pinkney Street, employed as a construction worker for the Anderson Paving Co.,
date of birth 25 January 1927.

In talking to JERKS he gave a formal signed statement whereas he stated that
he was acquainted with PEAKS, Duane C. and his brother, PEAKS, Donald H.W.,
that he did see them on Sunday, 16 August 1970, when they visited the neighbors
of his, NORRIS, who live at 2906 Lothrop Street.

JERKS stated that he saw Duane PEAKS, he was carrying a suitcase that he had
never seen him have before. He describes the suitcase as grayish in color,
about medium size.

Showed JERKS several types of suitcases and he picked out one which resembled
.e one that Duane PEAKS was carrying, a two suiter type with Samsonite
r1aterial, gray in color.

He stated that he did notice that the way that Duane PEAKS was carrying the
suitcase it appeared to be heavy and it was too heavy for clothes. He stated
that Duane PEAKS was carrying the suitcase in a very careful manner. He stated
that he carried the suitcase over to NORRIS' house, but does not recall the

time.

He stated that after Duane PEAKS had been over to the NORRIS house at

2906 Lothrop Street for approximately 15 minutes hesaw his brother, Donald
PEAKS, also go over to the NORRIS house and both of them stayed there for
approximately 15 minutes. He stated that at this time it was about 2100 or
2200.

He stated that after both of them being at the NORRIS howe for about 15 minutes
they both came out of the NORRIS house with Duane PEAKS carrying the gray
suitcase. He said they got into a white car which was occupied by their

CLEARED BY ARREST OF: Arrest or Juv. No.
Report typed by:
mdv 22 August 1970
Approved By: Sgt. R. PFEFFER Serial No.____203
Serial No.
(Commanding Officer) Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF 001308



Omaha, Nebraska

Police Division

Olffense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
HOMICIDE 17 August 1970 0215 James BOBER Dist. 103
Victim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):
MINARD, Larry D.
Address Address
6775 Seward Street

Date and time of this supplementary report.

22 August 1970 1115
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

sister, Teresa PEAKS, and her boyfriend, last name BRETT (ph. sp.).

Also stated that hesaw Duane PEZKS over to the NORRIS house on Sunday,
16 August 1970, at approximately 2330. He stated that at this time that Duane
PEAKS did mot have the suitcase with him.

When questioned as to whether he had heard either of the PEAKS mention anything
about the bombing of a house at 2869 Ohio Street, JERKS stated that on the next
day, Monday, 17 August 1970, Duane PEAKS came over to his house and told his
wife, Margaret, that he'd have to lay low because the pigs were looking for him
on account of the bombing that happened last night.

JERKS also stated that PEAKS had mentioned when they were with the Black
Panthers that Duane used to talk about making bombs although he never did see
any himself.

The interview of JERKS was completed and formal statement was completed at
1015 22 August 1970.

this time JERKS was booked as a state witness.

At 1020 22 August 1970 also talked to the following person who gave a signed
Statement as to what she knew concerning the bombing at 2869 Ohio Street on
17 August 1970. ' ’ ' ' '

WHITE, Margaret Louise, negro female, date of birth 19 March 1933, address
2904 Lothrop Street.

The interview of WHITE, she stated that she was acquainted with Duane and Donal¢
PEAKS and that she saw them on Sunday, 16 August 1970, when they visited the ‘
NORRIS house at 2906 Lothrop Street.

She stated on Sunday, 16 August 1970, she had seen Duane PEAKS getting out of
his jitney and walk over to the NORRIS house carrying a gray suitcase. She
stated that the suitcase appeared to be new and after showing her~ several types
she picked out a two suiter type, gray in color, Samsonite make, the suitcase
resembling the one carried by Duane PEAKS.

CLEARED BY ARREST OF: ‘ Arrest or Juv. No.
Report typed by:
mdv 22 August 1970
/ Approved By: Sgt. R. PFEFFER Serial No. 203
Serial No.
(Commanding Officer) Signature Reporting Officers:
P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF

001309



SUFFLEIVIEN I AT

Police Division

REFUIKE

RB No 12-H-24
Omaha, Nebraska

Olfense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
HOMICIDE 17 August 1970 0215 James BOBER Dist. 103
Victim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):

MINARD, Larry D.

\ Address Address

6775 Seward Street

Date and time of this supplementary report.

22 August 1970 1115

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

Also stated that she had seen Donald PEAKS over at the NORRIS house on Sunday,
16 August 1970, that he went over to the NORRIS' after Duane had been there
and both were there for 15 te 20 minutes and their sister, Teresa and her
boyfriend came over and both left the NORRIS house in Teresa PEAKS' boyfriend's
automobile which is a white Chevelle, year unknown.
carried the suitcase to the car and that was the last shesaw of it.

She said that Duane PEAKS

She also stated that she did see Duane PEAKS later on Sunday, 16 August 1970
at approximately 2230 to 2300 and at this time he did not have the suitcase

with him. :

She stated the next day, Monday, 17 August 1970, about noon both PEAKS came
over to the NORRIS house, but she didn't have any conversation with them.

In questioning her as to whether either of the PEAKS had mentioned anything to
her about the bombing of a house at 2869 Ohio Street she stated that sewral
days ago Duane PEAKS came over to her house and told her that the police were
looking for him, that they had a warrant for him #r the bombing.

ie said she asked him if he 4did it and he told her "no".

The interview of WHITE was concluded at 1036.

WHITE was then booked as a state witness.

At 1400 22 August 1970, Lt. James PERRY, Sgt. Robert PFEFFER, Sgt. Jack SWANSON
and Officer Robert BRISBY then arrested Donald PEAKS in the area of
29th and Lothrop Street and brought him to Central Police Headquarters at
15th & Howard Street where after being advised of his constitutional rights he
gave a statement to Sgt. Pitmon FOXALL regarding information that he had :
concerning the bombing death of Officer MINARD at 2869 Ohio Street., Refer
~~"Supplementary Report and statement given by Donald PEAKS to Sgt. FOXALL.
At 1100, JERKS, WHITE, Margaret, her daughter Glenda -Jean WHITE, Negro Femalie 16, and: her
boyfriend ROBINSON, Harrison Willard Jr., Negro Male 16, L0O9 Wo. 26th Ave., listedgto the tapec
recording of the annonoymous phone call which sent the officers tc the house at 2867 Ohio Str.,
which resulted in the death of Ofticer Larry lMinard and all found after hearing the recording
positively stated that the czllers voice was that of PEAK, Duane C.

CLEARED BY ARREST OF:

Arrest or Juv. No.

Report typed by:

mdv 22 August 1970

Approved By:

Sgt. R.

PFEFFER Serial No. 203

e

Serial No.

(Commanding Officer)

Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/87) RECORDS VIA CHIEF

001310



Page 1 of 3

Depaet e ivimon SUPPLEMENTARY REPORT AB No.  12-H-24
Omaha, Nebraska
Olffense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
HOMICIDE 17 August 1970 0215- James BOBER Dist. 103
Victim or Complainant (Person):

"atim or Complainant (Business):

MINARD, Larry D.

Address Address
6775 Seward Street

Date and time of this supplementary report.
22 August 1970 1115
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

At 0930 22 August 1970 the following persons were prought to the C.I.B. Office
Central Police Headquarters, Omaha, Nebraska. They were interviewed regarding
information they had concerning the bombing death of Officer Larry D. MINARD
when an explosion at 2869 Ohio. Street at 0215 17 August 1970.

address 2904 Lothrop Street and 3290

JERKS, John Daniel, negro male, 42,
ker for the Anderson Paving Co.,

Pinkney Street, employed as a construction wor
date of birth 25 January 1927.

gned statement whereas he stated that
and his brother, PEAKS, Donald H.W.,
when they visited the neighbors

In tal¥Xing to JERKS he gave a formal si
he was acquainted with PEAKS, Duane C.
that he did see them on Sunday, 16 August 1970,
of his, NORRIS, who live at 2906 Lothrop Street.

JERKS stated that he saw Duane PEAKS, he was carrying a suitcase that he had
never seen him have before. He describes the suitcase as grayish in-color,

about medium size.

and he picked out one which resembled

~ ~owed JERKS several types of suitcases
a two suiter type with Samsonite

.e one that Duane PEAKS was carrying,
material, gray in color.

He stated that he did notice that the way that Duane PEAKS was carrying the
suitcase it appeared to be heavy and it was too heavy for clothes. He stated
that Duane PEAKS was carrying the suitcase in a very careful manner. He stated
that he carried the suitcase over to NORRIS' house, but does not recall the

time.

He stated that after Duane PEAKS had been over to the NORRIS house at

2906 Lothrop Street for approximately 15 minutes hesaw his brother, Donald
PEAKS, also go over to the NORRIS house and both of them stayed there for
approximately 15 minutes. He stated that at this time it was about 2100 or

2200.

£ them being at the NORRIS howe for about 15 minutes
ane PEAKS carrying the gray
hich was occupied by their

He stated that after both o
they both came out of the NORRIS house with Du

suitcase. He said they got into a white car W

CLEARED BY ARREST OF: Arrest or Juv. No.

Report typed by:
mdv 22 August 1970

Sqt. R. PFEFFER Serial No__ 203

Approved By:

Serial No.

(Commanding Officer) P1 71 4 Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF



artment of Public Sate Page20f3
DeR | SUPPLEMENTARY REPORT 2B No.. 12-H-24

Police Division
Omaha, Nebraska

Offense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
HOMICIDE . 17 August 1970 0215 James BOBER Dist. 103
‘ Victim or Complainant (Person):

MINARD, Larry D.

Address Address
6775 Seward Street

im or Complainant (Business):

Date and time of this supplementary report.

22 August 1970 1115
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

sister, Teresa PEAKS, and her boyfriend, last name BRETT (ph. sp.).

to the NORRIS house on Sunday,

Also stated that hesw Duane PEAKS over
He stated that at this time that Duane

16 August 1970, at approximately 2330.
PEAKS did nmot have the suitcase with him.

When questioned as to whether he had heard either of the PEAKS mention anything
about the bombing of a house at 2869 Ohio Street, JERKS stated that on the next
day, Monday, 17 August 1970, Duane PEAKS came over to his house and told his

wife, Margaret, that he'd have to lay low because the pigs were looking for him

on account of the bombing that happened last night.

JERKS also stated that PEAKS had mentioned when they were with the Black
Panthers that Duane used to talk about making bombs although he never did see

any himself.

The interview of JERKS was completed and formal statement was completed at
}OLS 22 August 1970.

7 this +tifie JERKS was booked as a state witness.

At 1020 22 August 1970 also talked to the following person who gave a signed
statement as to what she knew concerning the bombing at 2869 Ohio Street on

17 August 1970.

WHITE, Margaret Louise, negro female, date of birth 19 March 1933, address
2904 Lothrop Street. .

she stated that she was acquainted with Duane and Donald

The interview of WHITE,
when they visited the

PEAKS and that she saw them on Sunday, 16 August 1970,
NORRIS house at 2906 Lothrop Street.

She stated on Sunday, 16 August 1970, she had seen Duane PEAKS getting out of
his jitney and walk over to the NORRIS house carrying a gray suitcase. She
stated that the suitcase appeared to be new and after showing her~ several types
she picked out a two suiter type, gray in color, Samsonite make, the suitcase

resembling the one carried by Duane PEAKS.
CLEARED BY. ARREST OF: Arrest or Juv. No.

Report typed by:
mdv 22 August 1970

~1

Sgt. R, PFEFFER Serial No.____ 203

Approved By:

Serial No.

(Commanding Officer) PT715 Signature Reporting Officers:

RFCORDS V1A CHIEF
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W

Dapactment of Public Sclety SUPPLEMENTARY REPORT RB No.__ 12-H=24

Police Division
Omaha, Nebraska

Olffense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
HCOMICIDE 17 August 1970 0215. James BOBER Dist. 103
Victim or Complainant (Person):

“tim or Complainant (Business):

MINARD, Larry D.

Address Address
6775 Seward Street

Date and time of this supplementary report.

22 August 1970 1115

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, ete.)

Also stated that she had seen Donald PEAKS over at the NORRIS house on Sunday,
16 August 1970, that he went over to the NORRIS' after Duane had been there
and both were there for 15 to 20 minutes and their sister, Teresa and her
boyfriend came over and both left the NORRIS house in Teresa PEAKS' boyfriend's
sutomobile which is a white Chevelle, year unknown. She said that Duane PEAKS
carried the suitcase to the car and that was the last shesaw of it.

e did see Duane PEAKS later on Sunday, 16 August 1970

She also stated that sh
e did not have the suitcase

at approximately 2230 to 2300 and at this time h
with him.

17 August 1970, about noon both PEAKS came

She stated the next day, Monday,
1+ have any conversation with them.

over to the NORRIS house, but she didn

) o whether either of the PEAKS had mentioned anything to
her about the bombing of a house at 2869 Ohio Street she stated that sewral
days ago Duane PEAKS came over o her house and told her that the police were
looking for him, that they had a warrant for him f£r the bombing.

In questioning her as t

e said she asked him if he did it and he told her "no'".
The interview of WHITE was concluded at 1036,

WHITE was then booked as a state witness.

A€ 1400 22 August 1970, Lt. James PERRY, Sgt. Robert PFEFFER, Sgt. Jack SWANSON
and Officer Robert BRISBY then arrested Donald PEAKS in the area of

29th and Lothrop Street and brought him to Central Police Headquarters at

15th & Howard Street where after being advised of his constitutional rights he
gave a statement to Sgt. Pitmon FOXALL regarding information that he had
concerning the bombing death of Officer MINARD at 2869 Ohio Street. Refer
Supplementary Report and statement given by Donald PEAKS to Sgt. FOXALL.

A% 1100, JZRKS, UHITE, Margaret, her daughter Glenda Jean WHITE, Negro Female 16, and her
boyfriend ROBINSON, Harriscn Willard Jr., Negro ilale 16, LO0N9 o, 26th Ave., listeddto the taped
recording of the annonoymous phone call whick sent the officers to the house at 2867 Chio Str.,
which resulied in the death of Oftficer larry iinard and all found after hearing the recording
positively stated that the czllers voice was that of PEAX, Duane C.

CLEARED BY ARREST OF: Arrest or Juv. No.

Report typed by:
ndv 22 August 1970

Sgt. R. PFEFFER Serial No__ 203

Approved By:

Serial No.

(Commanding Olfficer) P1 71 6 Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF



Police Division ‘ SQUFFLEIVIENIAKY REFUKI RB No. l2=-H-2l

Omaha, Nebraska

Offense:
Homicide

Date and Time Reported: Original Report by Officers:
I7-Aug-1970 0210 hrs. Je Bober

Victim or Complainant (Business):

Victim or Complainant (Person):

MINARD,Larry D.

. Address

Address ;
6775 Seward St,

Date and time of this supplementary report.

22-Aug~I970 TI30 hre,

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

Received an assignment from Capt, Hartford to check on a phone call which came intn

No. B operator at 66L5 hrs.

from a man caller who identified himself as GATSCH, Louis

and stated that there was a disturbance in front of 2231 Community Flaza and that there was
the need for police officers. H e would not give the nature . Operator asked for the phone
number in which he called from and he gave the phone no.# 3LI-L670, and then bung up the
receiver, A car was not sent to 223T Community Plaza as the call could not be verified

to the satisfaction per standard Operating Procedure,

Wa s assigned along with Sgt. Jack Swanson to go to 2231 Community Plsza and check for
the ahove party and to obtain the information needed, Also to chéck the house and see if
it is possibly a phony call to lure another policeman into a trap.

We went to 2237 Community Plaza, and checked for someone living at this address but was

unabtle to get any respoase.

We checked the house by looking through a window as the Joors

ware locked and it appeared as though someone was living there a2s we could ses frontroom
furniture and a TV, After being unable to get any response we checked with the ne ighborsat
2225 Comm. Plaza, THOMAS,John, neg.male, and he stated that some one lived there, but he
could not tell us who because they are not to friendly with the neighbors.,
then checked at 2236 Comm.Plaza,MARTIN,Irens,neg.female,who was having tea withWUGHES,

Carol who resides at 22Th Comm.Plaza, and she stated that they knew a lady lived there with
her children, but that they did not know her name, and that she was in the hecspital at this
time. MARTIN stated that the children were presently staying with their mothers parents
but did not know where they lived or how they could be contacted,

We then drove to the Logan Fontenelde Housing Authorities office, ILOT Mo. 22nd St, and
attempted to obtain from their office who resides at 223T Community Plaza, but found that
this office is closed on aturdays,

Found through checking the city

is JACKSON,Dorothy,

directory that party living at 2237 Community Plaza,

MARTIN, Irene & HIGHES,Carol after we advised them KKEI¥ why we were here stated that
there was a large disturbance in front of their house at 3330 Comrunity Plaga which is

directly across from 2231

CLEARED BY ARREST OF:

Arrest or Juv. No.

Report typed by:

Approved By:

Sct. Jack Swanson Serial No.

Robert J. Brishy Serial No.

(Commanding Officer)

P.O. 200 (Rev. 12/67)

Signature RepBrting Officers:

RECORDS VIA CHIEF 001304



RIGHTS ADVISORY FORM

RB / 2/ 71
Name of Subgect\/‘;g(bw /L{ddress Z 204 (‘7% /?j@/

In connectlon with Zw, i
M{A—a
; /G 20 ?
Date 2 }- d"% ? o Interrogatio e aa /rvLW

Time started /f %3 “Time Advised of Rights /5’25 Time ded_/% 3 T

Conducted by thers Present

e

Q. I would like to advise you that I am a Police Officer. Do you understand
thag ?

A, /
Q. You have a right to remain silent and not make any statements or answer

any/of my questions. Do you understand that?
A,

Q. Anything that you may say can be and will be used against you in court.

Do you understand that?
A, %/

Q. You have the right to consult with a lawyer and have the lawyer with you
d?ing the questioning. Do you understand that?

A,

Q. If you cannot afford a lawyer, the court will appoint one to represent

youy Do you fully understand that?
N W

Q Knowing your rights in this matter, are you willing to make a statement

to mg now?
A_ W

Q Do 2?11 willingly waive and do without the services of an attorney at this
tiple? /

DO NOT TYPE THIS INFORMATION ON SUPPLEMENTARY FORM! THLIS FORY NOT BE USED
IN CONNECTION WITH A WRITTEN FORMAL SIGNED-STATEMENT !
Original of this form to Record Bureau Xerox copy to Squad. attach to Office

Copy «

001306



Department of Public Safety
Police Division

SUPPLEMENTARY R

Ig;H-gh
Omaha, Nebraska

EPORT RB No.

Date and Time Reported:

Oifensg: Original Report b ffi i
HOMICIDE 17 Aug. '70, 0212 B bR 103
Victim or Complaincnt (Business): Victim or Complainant (Person):
MINARD, Larry
1ddress Address
6775 Seward Street
Date and time of this supplementary report.
1350 Sat, 22 Aug, 1970

DETALS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

0800 called to 290l Lothrop Street, in company with Officer axnold Daily,
and brought a Mr Jerks Neg, male, a Mrs White Neg, fem, and her daughter,
White, Glenda Neg, fem, from their home, to the C,I,B. and all gave stateme

regarding the bombing, to Sgt, R, Pfeffer,

S8reicer &rnold Daily and I in Car #58, then went to the North area in
searck for others wanted for questioning, such as PEAK, Teresa , and
PEAK, Deliz Neg, fem§. and sisters of suspects, PEAK Donald H, and brother
PEAK, Dusne G, MNeg, me les, and while out in the area PEAK, Donald was
picked up the playground area of ths Spencer Street Housing projects, and
brought to the CIB, where PEAK, Doneld was taken %o the interrogetion rcom
D on Lth, IMoor, and I came to Ghs same location 2nd talked with him, advis:
PEAK of his rights, form filled out with his andwers to my questions 2and
then signed by Peak in my presence, Feak was briefed on information about

the Homicide of Officer MINARD, by a bomb, and a greed to talk w ith me,

PEBK, Donald H, W, Negm male 20yrs,

Dob, 29 May 1950
221 Ne, 19%h, Street, No phone,

PESK began by saying that he lived at above address with his sister Delia
Peak, and when the purpose of questioning him came up, Peak said he bellevec
he knew, who had said he bombed the building, and nemed the Whites who Iive
at 290l Lothrop Street, and explained that they had been trying to get him.
into some brouble since & suit of clothing had been missing from the White

home, where PERK had been staying recently.

Peak stabted that on Sun, 16 &ug, 1970, he got pretty drunk, and did ride wis
his sister Teresa Peak 2nd her boyfriend to 2904 Lothrop Street, during the
eveding, and thought the time about 2 030 hours, =2nd stated that he did not
go into the White's home, but went to the Norris Olivia home 2906 Lothrop,
St, and when he wal ked found his brother Peak Duane on the telephone talki:
and as he approached Dusne, Duane made a gesture with his hands for Donald
not to come near the suitcase, w hich was sitting on the floor near him,
and Donald Peak said although he had been drinking, he felt that some thing.
wes unusual, with the suitcase, which he described as & light grey or brown

CLEARED BY ARREST OF:

" bwpe? which the airline travePers use,
' Arrest or Juv. No.

CONTINUED NEXT PAGE

PEAK Donald H, Neg, male 20yrs,

2 2 1 No, 19th, Street -
: Report typed by:

P,P, Foxall

‘pproved By:

3gt. P.P, TFoxll Wl
Serial No.

Serial No.

P.O. 200 (Rev. 12/67)

Signature Reporting Officers:

P1662
RECCRDS VIA CHIEF

(Commanding Officer)



B e Dinision . T SUPPLEMENTARY REPORT B No. 1B=H-2l

Police Division
Omaha, Nebraska
Offense: Date and Time Reported: Original Report by Olfficers:
dOMICIDS Mon, 17 Aug, 1970 0212 J, Bober 103
Victim or Complainant (Person):

Victim or Compiainant (Business):

MINARD, Larry D,

Address Address
6775 Seward Stees#
Date and time of this supplementary report. . -
1350 22 4ug. 1970
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.) i
Cont'd Pg. #2

Prior to this Peak also had said the Whites had put him out of their home and t
hed been staying there, reason for getting him into trouble, and his brother
Duane Peak had just been collecting his personzl slothing, which he left at
Olivia Norris'!s home, and both h®d stayed at these homes at times during the
time their father had put ther out of his home,

Peak Donald stated that he did not kgow H4¥F anything about the bombing, but
admitted that his group had teased about killing the Pig, 2nd some would point
out their finger and say toc him, that they knew that he did it, but that hs wan
ed to be honest about the matter and get this off his chest, also said he woul
take a lie-detector ‘test, and then asked what did it comprise of, and I explail
the machine to him, essuring him that if he was telling the truth, he had nothi
to fear,
PEAK, Donald then asked me what would happen to a person, who had knowledge of
bombing and told police about this, but did not have anything to do with it and
I assured# him, that this person would faultless, and exonerated, and he told
me, thet he was the person, who had the knowledge and wanted to tell me about
~*t, as he has not slept well since gaining the knowledge, and then told me tha
he first part of the story was true, with the exception of when he went into
Oliviats home, his brother Duane was on the telephone talking, and as he (Dohal
walked neer a suitcase, which Duene had sitting near him on floor, Duane made
a g ulek gesture with his h and for Donald not %to come too close, and that he
Donald suspecied something out of order or unususl with the sultcase at this
time .
PEAK Donald said he was pretty drunk, and walked back to the automobile which
his sister Teresa Peak had driven nearby, and he, his brother Duane w ith the
suit case got in, too they drove to 1925 Emmet Streebt, all got out of the aufbo
but Donald said he w as last out, and when he came in the house, 211 were siftir
down, and said the occupants of the auto had been Teresa Peak, her boyfriend,
BRITT Raymond and PEAK Duane al? Negroes, also recalls that he did not seen the
suitcase in the house, and did have difficulty walking, and fell asleep with
ctothing on across the béd, PEAK Donald Gthought the time about 2115 Sun,l6 Aug.
1970, and said about 0400 Mon, 17 Aug, 1970 he awakened 2nd saw Duane Peak
aslesp in & overstuffed chair in the livingroom, but he fell asleep again and
aw akened shortly and moved his sister's ¢ hildren from a couch in living room

and slephon the couch himself, only to awaken =2gain before he had heard any news
CLEARED BY ARREST OF: a nd his brother Duane PE&K

Arrest or Juv. No.

Continued page #3

Report typed by:
Sgt, P.,P. Foxall

Sgt. P,P. Toxall Ll
Serial No.

Approved By:

Serial No.

(Commanding Officer) P1 6 63 Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF



Department of Public Safety SUPPLEMENTARY REPORT mENo. 12 E 2 L

Police Division_
) Omaha, Nebraska
Offense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
HOMIGIDE _ Mon, 17 Aug, 1970 0212 |J, Bober
Victim or Coﬁplcinmt (Person):

" Victim or Complainant (Business):
Minard, Larry D,
Address ’ Address .

6775 Seward Street

Date and g gl g oY s 1970

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

Page #3.

told him, that at exactly 0215 a "Pig" had been killed, then told him Donald,
that the suitcase had contained dynamite, and aboub the explosion, and Donald
said it sickened him, as his brother Duane did not have to tell him about the

ingident,

PEAK Donald also to my questioning said his brother Duans Peak who is 15yrs is
still a Black Panther, although he (Donald) and other relatives has tried to
pursuade him against this organizetion, was transporfiing the bomb, and since
realiz ing this, it has sickened him, %o the extent that he (Donald) has not
slept well, nor eaten, too has been conscious of the police watehing nim, and
really got worried whem he hea rd that Orfficers were in the 29th, to 30th,

t area making inguiries, also that he knew that the mistake was in

Spencer Stree
telling him about the incident, also the %too careful watoh over the suitease

in the Norris home, which attra cted attention,

PEAK Donald also admits tha t he did belong to the Black Panthers, for 2-3 mos,
, admits tha t he formerly lived at 2809 Ohio Street, bub

. hut quit in July 1970
ais being 1% to 2 yrs, ago, a2nd said to his knowledge the 2867 Qhio Street
address had been vacant for about 5yrs,, but did not know, whose idea it weas to
plant the bomb there nor did he know who had made the phone call to the police,

but stated that to his knowlddge it was POINDEXTER, ED Neg male, known as he ad
of the Organization who makBe the bomb, and his brother was transporting it .
POINDEXTER is called DC Deputy Commissioner of the organizaticn and gives tle

orders,..

PEAK Donald also said PEASK Duane had been told by Headquarters to lay low af ter
bombing, and tha t his brother is staying somewhere in the Spencer housing pro-
jects with a2 lady, exact address unknown, and usually takes him some time to
locate him, Hor did Donald Peak know where the suitcase had originated from,.

and said it appeared in good condition,

PEAK Donald was taken %o the 1évatory, food secured for him, a sandwich and pop
and said he had eigarettes,
4 tape recording of my interview was taken during the entire time,

?
CLEARED BY ARREST OF: Partial Clearance Arrest or Juv. No,

® BBK, Doneld H.W, Neg, male 2UJTS,
221 No, 19th, Sireetu
1s% Degree rluraer,

Report typed by:
Sgt, 2 P, Woxall

It P 3 Ty ,
3¢gt, P,P, TFoxall —

Approved By:

Serial No.

{(Commanding Officer) P1 6 6 4 Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF



" . Police Division ) SUFFLENMENIAKY KEFUKI

RB No.__ ="

Omaha, Nebraska

Ofiense: Date and nd Time Reported: Original Report by ﬂlcers: ~ -
HOMICIDI 17 Bug, Y70, 0212 5 % i 103
‘tim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):
MINARD, Tarry
Address Address , - . R .
GT7S Seward Soresdt

Date and time of this supplementary report.

1250 Sat, 22 Aug, 1970
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

. TP I

0800 ce1led to ;ou TLothreo 3treet, in company with O0fficer #&gxnold Daily,
and brought a Mr Jerks Neg, mal e, A Mrs White Neg, fem, and her dsughter,
White, (lenda Neg, fem, from thelr home, to the C,I.,B, 2nd 211 geve statemne

&

CH e i
) 3 K . - t ot b’ Fal
regarding the bombing, to Sgt, . Jfeffer,

greicer Arncld Deily and I in Csr #58, then went to the North srea ln
search Tor others wanted for qu S ing, such as PHAK, Teresa , and

PEAK, Delle ileg, femg, 8nd sisters of suspects, PEAK Donald i, end brother
D“PK Durne &, Neg, mea les, 2nd while out in the area PE%K, Hon%?d was
ylGhOd up the playground 8rsa of the Spencer Street Houslng pregee?s, and
brouwght to the 0IB, where FIAK, Denald was teken to the in?er?ogpu%on roon
D oon lLith, Mocr, and I come bto the ssme locebion ~nd t8lked with him, 2dvis

l:

Ty

PEAK of his rights, form filled cut with his sndwers to my questions 2nd
then sipgned by Peak in my nresence, Peak weg briefed on informstlon aboub
the Homicide of Officer N””””D by a bomb, #nd o grerd to t°lk w 1th me,

£§J.\., Donald .H° ';I"!, .Jb&,% malea 203

Dob, 29 May 1550 |
221 No, 19th, Street, No phone,

SEAK began by seying that he lived at above address with his siaster Dells

Pesk, and when the purpose of questioning him came up, Peak sald he belleve

he knew, who Ytd seld e bombed the building, 2nd namsd the Whites who 1lve
&

at 2904 EcthrOQ Strec b, and explained that thcy had been Sryling to geﬁ g}m

inbto some brouble since a sult of clothing had been milssing from the White

home, where FEAK hed been staylng recently,

Peai stated thet on 3un, 16 ﬁ“g 1970, he got pretiy drunk, snd d%d ?ide.E

his sisgter Teresa Peak and her | cymrinna to 290L ?othrcp %tyget, during bix

evelng, 2nd bthougnt the time aboutb 2 030 nours, ﬂgu_s?eteu nnafxfevdld not
go into the White's home, bub went to the NOT“lS Ulivine ??me'ELuo Loth{qpf
St, and when he wal ked found hiz brother Feak *uﬂqe on un? 3?1epgoneﬁua1g
and as he approrehed Duane, Dusne made &8 Bescar with his hands Tor u?nall
ot to come near bhe sultcass, w hich was sitting on the [Mocr nesr hl@,
and Donald Peak s2id atthough he hnad been drinking, he fe}t that something
wes unusurl, with the sultcsse, which he described 2s s light 5roy i brow:
Syrme  which the ai»line travebers use,

CLEARED B?PA‘hﬁEST OF: Arrest or Juv. No.

—»

C'e

GOWTINULD MEXT PAGE

PEAK Donald H, Neg, mele 20yrs,
2 2 1 No, 19th, Street

Report typed by:
P,P, Foxal?

= - 9

11
1 o + P w3 1{’0 kel ] -' Ll-"—;—
, Approved By: PB e . Serial No.

Serial No.

(Commanding Officer) Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/7) RECORDS VIA CHIEF 001110



N I EiVikaiVlMELE NI WiINE RB No. LB~

. » Police Division
Omaha, Nebraska

Offense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
AOMICIDE Mon, 17 Aug, 1970 Opl1z2 J, Bober 103
itim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):
MINARD, Larvy I,
Address Address
6775 Sewerd Steebis

Date and time of this supplemeniary report.
1350 22 Aug, 1970

DETAILS of Investigation: (Arrests,— Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.) _ ) B B
Cont'd 1g, #2

ir home and |

Pricor to this Peak also had Sa”’ the Whnites d pu+ nim ous of thel
hed been dtey;ng there, reason for gesting nlm into trouble, 2and uis brother
Liuane Psak hed just been collecting his personsl elothing wﬂ]?h he lelt ab

Ulivia Horris's home, and both md stnyed at these homes af times during the
time thelr father hed put them out of his home,

Feak Lonald stated that he did not kpow ﬁﬂ%y anything about the beombing, but
admitted that his group hod teased aboub i"lng Lre Plg, and some would point
out their flnger and say bto him, thst nhgy knew that he did i1t, but thet he war
sd to be honest aboat the matter and get this off his chest 5, 2also sald he woul
talke 8 lie-detector test, anc then asked what did i% comprise of, and I explead
the meculne to him, ass'ring him thet 17 he waa $elling bthe btrubh, he hod notii
to lear,
PEAK, Deneld then asked me whet would happen to a person, who had Vnow7edke of
bombing 2nd told police about this, but did not have anything to do with i% sns
I zssureé#h him, that this person would faultleas, 2nd sxonerated, and he bHeld
me, Ghat hu was the person, who had the knowledge snd wanted to tell me aboub
ty, as he has not slept well since gaining tqe tnovledze, and then told me tha
the 7irst part of the story was btrue, with the exception of when he went into
Oliviats home, his brother Dusne wes on the uelepnoue telking, =and as he (Donel
‘walked nesr =2 guitcase, which Duene had “itting near him on floor, Dusne msde
a g ulek gesture with kis h and for Doneld not to come too close, and the: he
Donald ”usoeczéi somethlng out of order or unususl with the sulbcsse at shisg

time.

g_-l

but Donald said he w as 1sst out, and when he came in the houss, 211 were sitii
down, #nd sola the occupsante of the Auto h2d been Trress Pesk, her boyfriend,
~BRITT Raymond and PLAK Duane all Hegrows, also recslls that he did nobt seen the
sultesse in the house, =nd d;d heve difrf iculuv walk Lng, and fell asleep with
Thothing on across the bed, FEAK Donrld shought the time abous 2115 Sun,1é Aug,
1970, and sald about CLOO Mon, 17 Aug, 1970 he awakened rnd saw Dufne Peak
“&slecp in 8 overstufled chelr in the livimgroom, but he rell asleep agein and
aw &kened shortly and moved his siste r‘r ¢ nildren from & couch in living room
2nd slepton the cocuch himself, only to awsken agein before he had heard any nev
CLEARED BY ARREST OF: Arrest or Juv. No. | 7 Rd his brother Dusne PE!

CLAK Dionald se2ild he was pre th drunk, °nd welked bock to the aubtomcobile which
his sister Teresa Peak had driven nearby, 2nd he, his brother Dusne w ith the
Bult crse gobt in, Soo they drove $o 1925 Hmmes buxeet, 277 got out of the sutc

1-.
(4]

Continued page #3

Report typed by: e
Sgt, P,P. Foxell

La ¥

« Joxall Ll

Sgt, P
Eb. ¢ Serial No.

. Approved By:

Serial No.

(Commanding Officer) Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF 001111



T bolice Divisten . SUPPLEMENTARY REPORT RE No. 12 2 2 4

Omaha, Nebraska

Oﬂense_; . Date and Time Reported i ; Original Report by Officers:
HOMIAIDE Mon, 17 &Aug, 1970 0212 J, Bober 103
tim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):

Minard, Larry D,

Address Address
6775 Seward sStreet

Date and_ti of thxs su plement TY Jreport. -y
Yimes! this pupplementgrygepart. 5 g7

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

Page #5.,

told him, that ag exactly Oglf a "Pig" hed been :L’lmd, then told him Donold,
that the sultenase had conbtalned dynzmite, and »boub the explosion, and oneld
gald 1t sickened him, as his brother Duepe did not heve to tell nim 2bout the
ineident,

PEAK Donsld alse bto my nuastioniﬁg aald hnis brother Dusne Feak who is 15yrs is
3ti17 a Black raather, 2lthough he (Don2ld) and other relatives has tried to
Pursgusde him against this OTEFHlZQulOH, was transporiing the bomb, and since
realiz Iing this, it has sickensd him, to the extent that he (Donald} has not
37lept well, nor caten, too hos been consclilous of the police watehing him, and
really got worried when he hea rd that Urficers were in the 29th, to 0th.
Spencer Street ares making inguiries, also that he knew thet the mlntnke \95
telling him 2bout the incident, also the tco careful woteh over the suitease

in the dorris home, which attre cted attention,
3

a
o
oL

ir

PEAK Doneld also admits the t he did belong to the Black Panthers, for 2-3 mos,
at quit in aalv 1970, admits tha t he formerly lived at 2809 Ohio Street, but
this being 1% to 2 yrs, ago, and seid to his knowledge the 2867 Ohio Street
sddress haa been vacant for aboub 5yrs,, but did not know, whose idea it was %c
planv the bomb there nor did he know who had made the phone c¢211 to the police,
but stated that to his knowlddge 1t was POINDEXTER, ED Neg male, known 2s hezd
ol the Urganizsition who malle the bomb, and his brother was transporting 1% .
PUINDEXTJL is c2lled DC Depuby Commigsioner of the orgsnlzaticn and gives tle
G rdexrs

PEAK Donald also sald PEAK Duane h2d been told by Headguerters to lery low after
bombing, &nd tha © his brother 1l staying somevhere in the Spencer housing pro-
Jects with = lady, ex&ct address unknown, and usunlly takes him some Gime to
locste him, Hor did Donald Pesk know where the sultcese had originated from,
and said it appearsd in good condition,

PEAK Donald was taken to the lavatory, foocd secured for him, a sandwich and por
and said he hed eigareties, :

& Gape recording of my inbterview was taken during the sntire btime.,

CLEARED BY ARREST OF: P2artial (learance Arrest or Juv. No.

Y B&K, Doneld H,W, Neg, mele 2Uyrs,
221l No, 190h, Street
1sT Degree Murder , Report GEEd By

- Sgb, PP oxall

* Approved By: Sgt . i .P . Toxa11l Serial No. }'"}‘#"

Serial No.

{(Commanding Officer) Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF 001112
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Omaha. Nebraska

Qifense: Date and Time Reported: Original Report by Officers:
HOMECIDR 17-Ag-1970 0200 hrs. J.Bober
Victim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):

HMWADD TARRY T
Address Address

ATZE Seward ot
;f‘)’ I

Date and time of this supplementary report.

22-4u2-1970 T30 hrs,
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

’)

(D

cki the near northside area for Dmayne and Donald PEAK L received a pho
rel 3 +
I aA0ew

While checking
call from the PBX operator, and he ajvised me to call ext.¥H652, I then called Cad
and he gave me a telephone number to call,

qun calling the numver given me, I talked to an informant and he advised me that @f I
wanted to pick up PEAK,Dunald to go to the Spencer St. Housing, and that he was there playir
nasketball with anOnhe negrp male, Can be picked out hy his deuor|p .lon of r'fLr\’t,h"no he
stated PHAK was wsar1ng a white shirt and a black hat. :

L then advised Lt, Pe:ry of fthe phone callaand then Lt. Perry, Sgt. Swansop, R.Pfeffer
and myself Off'icer Brisby then drove to the Spencer Housing, 27th & )oenoer, where we observ
two negro males playing basketball on the basketball court between 28th & 28th Ave, Spencer
to Lothrop. 7

We then proceeded th the basketball court where we approached PEAX, DonaldH.W., neg male
20, who gives his address as 22Ih No. I9bh and placed him under arrest, Sgt. Swanson anc
myself than transported PEAK,Donald to the CIB where he was then interrogated by Sgt. P,
Foxall,3r. and then booked on charges of ACCESSORY AFTER THE FACT

[Ca e

e
iy
v

tande

CLEARED BY ARREST OF: Arrest or Juv. No.
PEAK, DONALD H.W B T7605

Report typed by:

Brisby
Sgt. Jack Swanson
=
Approved By: Robert dJ. RrISby Serial No. LL)-LT B
Serial No,
{(Commanding Officer) : Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF 0 O 1 3 O 7



Department of Public Safety SUPPLEMENTARY REPORT B No

Police Division
Omaha, Nebraska

Olfensezide i Date and Time Reported: Original Report by Officers:
“on 18 #ugz 1970 0210 . RBober

Victim 'of) Complainant (Person):
g D, .larry D

im or Complainant (Business):
Address Address =
6575 Zeward It

Date and time of this supplementary report.
22 Luz 1370 1750 hrs
(Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.}

DETAILS of Investigation:

Jeporting OfTlcer was assigned to intsrrogate subjec ie, g
172Lh7. Sesidsnence address 2224 o 19th Str.
34 1520 nrs Teporiing Fifizer ‘atarrogatad iiaynis in the Tavestizatisn Trasu Intarrozaticn
- TS . . . J . i >
* sm B, Havmiz was advised of his 2izhts from the Tights id¥isory Thmm anszered sl

; 3 v =) =] f 3
"-ras” and signed the bsobtom of the Form.

Haynie zave the bhel:mw stztment in regerds to his action Sanday aizht L7 of tug 1970.
larvie stated that he was wome with his coumer law wife Delia Feak and their “wo calldren,
“wane Zeck =nd Donald “eek. Duwane is 16 and is

alan at the home was 2is uife two brothers,
s man 2. of the 3lack Plenter Orizanization. Donald is 29 years sid and is a sx memder 2f
the Plaster Orizanization, also present was a neishoor and friends Roselwvelt Mcloy z3d
pf}i gay 3eam, SOMC Law wi§3 and live at 2220 Ho_l}th 4. ‘lhey all uaiched T, 7. until a oub
22°9 4ng, at this sime “zyaie stated that he and nis wife Telia %hisr two children, Rensavelt
AnA e wt a5 ey atp mmad & o b %5 o3 C ;
and his wite and “mane Pesk gob into Nella Peax z:to, described as a2 3rn and 3lack PLy.
Heynie statedqthat ~yane =nd with him a nessible light sult case approx sizes 20" by 25", made
A : ; e ;
lezther., Haynie stated that Jelia drove the auto and they =as zolag for a joy riie.
z1ane a2sked Deiia to drop im off at 28th and Chio Str: Said auto was driven %0 28th and
Shis Str, setween Zake Zhr and lnio Stw. EwmimDuane "eak then told lLis sister to drive Ll
auto into the slley. Duane thea zot sut »f the auto and waliked west in the :lley with said
described suit case. caynis stated that they, Rosevelt znd wife, and the children drove away.

etwsnn Lalie and

1
g

Ha~ras = = y 3 3 - . -
Harrnie st hat he Jo not known the reason for lwane 30ing into the ’lley

ghio Zt;

1
4
Obu. .:tl".

ny

aext morning Dwane was at his ho.e and arpressed that he, Dwane was
5 .

injuried.

Hayqie stated that the
|2
J

hapuy that the police had been killed and other
Haynie stated that this is all knowns in regards to the bombing.

+ case that “wane was carrying as possible lite 3lue in color, size 30% by

»

Haymis “escribed sul
36:! :

Arrest or Juv. No.

CLEARED BY ARREST OF:
Tgwaia,. “Ti]]is Rookaed State TTiness,

Report typed by:
Cousin

+ Arron Daily

Qs
Sg
Approved By: = Serial Noo____
Szt inderson Counsia
Serial No.

(Commanding Officer) P1720 Signature Reporting Officers:

RECORDS VIA CHIEF

DA AAN (Raw 12/RTY



,Uoun:_uou_ of Public Safety

i
Police Division RECORD OF ARREST B ol o, st B 17605
Omaha, Nebraska NB No .w@.w.wz. No.

Name Place of Arrest \AIU-\.M Date Time

FEAK, Donald H.W. 29th & Lothrop 22 hug 70 1400
Address Alias ] Arrested by: Serial No.

. .2 Fgel -

2214 No. 19th Str. Donnie Lt. Perry

Charge: Sgts R.Pfeffer,d .m.:mznow

Aeces€Sory after the fact Officers R. muﬁc,u% A. Dailey

Race me,P Age Ht. Wt. | Eyes Hr. | Comp.|Date of Birth Place of Birth Citizen Alien
Negro| Malg 20 |5'5"[155 |Brn [Bl1k|led | 29 Mav 50 Cmaha, Nebr. > pag O
Occupation |Employer Social Security Marks or Scars Sickness or Injury Claimed
Uremployed 405 &, 9598 Hone None

Drivers License- Arrested with:
.m.,.r”_, .._uw mmm State: Nebr, Self

Motor vehicle towed Where: Searched by: _mEE Index Finger

G, Goodrich ™~ 7~ -
Remarks: ) A .
Arrested in connection with the homicide of wpoozb:wam f

RB Number: Conveying Oificers: Vehicle

12 B 24 | Same &

Bond Set by: (date and time) Amt. of Bond Bond Number Posted by:
Dep Cty Att. Same Cooper 22 Aug 70 1900 $10,000

Bond return date Released (time and date) To Court (date) ) 2 .

opn 5177/
To Court on Charge of: b 77

sition 4
T M

PO 207 V@%

RECORDS

.

( £7

0010895



T Relico Division . SUPPLEMENTARY REPORT .. .. .

Police Division
Omaha, Nebraska

Offense: 5 Date and Time Reported: Originél Report by Officers:
HOMOCIDE Mon. 17 Aug 70 ] J. BOBER . Dist. 103
Victim or Complainant (Person):

Victim or Complainant (Business):
MINARD, Larry D.
Address

Address

6775 Seward St.

Date and time of this supplementary report.

1451 hrs. Sun. 23 Aug. 70
DETAILS of Investigation: . (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

1400, I was notified that PEAK, Donald H. W. Neg/male, 20, held in City Jail charge
Accessory to Fact of Murder wanted to talk to me and I called to the fist floor
‘Jail area and PEAK was brought out where we waht to romm 115 on the first floor and
a rights advisory form was filled out and PEAK stated that there was something
he had forgotten to tell me which he had recalled and wanted me to know. DEAK
signed the rights adisory form in my presence and gave me the following information.
Donald PEAK stated that he recalled on Sunday 16th of August, 1970, shortly after
1200, he was at his sister's home, PEAK, Deila, 2214 North 19th Street, and stated
that he was kind of high, had been drinking some, and states that also peesent was
his brother PEAK, Duane Britt Raymond, his sister, PEAK, Teresa, his siter PEAK,
Deila, and HANIE, Willie also known as Duke and his father PEAK, Donald Sr. PEAK,
Donald states that his brother, Duane, asked BRITT, Raymond for a ride to the
NCCF headquarters, 3508 North 24th Street and Donald stated that he wanted to go
along as did Teresa PEAK and that they got in BRITT'S auto and dropped Duane off
and waited and at this time, Donald stated that there was a Cau/female, onm the
porch with large legs and he wanted to see the white girl with latge legs so he
got out of the- auto and went to the front porch and recalls that Duane PEAK and
David RICE had a long conversation on the sidewalk in the $ront vard at 3508. North
;- 24th Street, but he did not get the subject which they were talking about. Donald
2EAK stated that shortly he got out and went to Teresa's auto and got into the
auto and Teresa. and Ray BRITT drove to: their  home, 1925 Emmett Street, where they
got out and PEAK now stakd that he started drinking with BRITT and this lasted
for a pretty good while and they. got back in the auto and went back to headquarters
and see if 3508 North 24th Street as’ he- wanted. to see Duane and when he arrived
he- was informed by Frank PEAK that Duane PEAK was up in the Spencer Projects and
at this time states that Frank PEAK a cousin, gave him some whiskey and a. bottle
and he: went back: to his. sister Teresa's auto and. then they drove to the Spencer
Projects, 29th and Lothrup Street where he got out and went to Norris Olivia's
home and this is when he saw Duane with the suitcase and states that the story
now- is pieced together to the best of his knowledge and that we have the remainder

of the story..

b3
CLEARED BY ARREST OF:

Arrest or Juv. No.

Regort typed by:
¢ :

Sgt _ Piton P. FOXALL Serici No. 44

ipproved By:
Serial No.

(Commanding Officer) P 1 6 2 8Signature Reporting Ofticers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF



— RBNo. furll 7 "™ [

Department ot FPublic Satety Uistrict No
Police Division PROPERTY REPORT X Omcha, Nebraska
Brought in from E /O /3 /,/J st L m 'g-f»f By Officers * |Day of Week 4 74— Time of Day
’ Avnee s : Date 22 Hug7O A M
D'DoWVELL / [P D P. M
As a Result of To Be Held as
w ARREST (] RECOVERED
~] FOUND [JOTHER ﬂEVlDENCE [ PERSONAL PROPERTY [C] UNKNOWN
To Be Held as Evidence Property of .)
Nme Prdk Thrvesa Mome 2§01 Fhiwes A
Name > ) Address /
Name Telephone

Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above) . - . : §
i J e e 63”41 /-"-'QV ﬂrV@léT’

Fouvinwd (v PEAKS purse af the

Authority of

Description of Item Approx. Released to Date
{Signature)

i
e (Numbers, Labels, Size, etc.) Value (Signature)

] 4Soc It FIl Galesi. @rescﬁw\ QK [

C-’Ji/ L35 AG se*yqy43yst \ 0 el “7¢
["7;,4/5 ITI"L ]f’q l\// \
/ & /aT;Q \ .
7 X5 Auto 8L~ W Shells \

/; //C*Wic f/vmcfbe 6)'0an L‘Iﬁ/ifey ’/ A

/ 6;’%&& Lapey eraj

v

\%E
T

a7 2 YA
Total Approx.
it Value "
See...
[C] SUSPICION ARREST REPORT [J CASUALTY REPORT [CJ OTHER (Specify Type)
1 IMPOUNDED VEHICLE REPORT [OJ CRIME AGAINST PROPERTY
] CRIME AGAINST PERSON [CJ ACCIDENT REPORT

Signature Reporting Officers

\pproved by /Qd " W7 (,/:) Q&?&Aﬂ,ﬂ,@/ §7Q

i . QMA/ 5 3

(Commanding Officer) Report Wd‘d\b)’

P.0O. 203 (REV. 5-68) 00 1032

PROPERTY CLERK




Department ot Fublic Satety

WISITICT INO. A

Police Division

PROPERTY REPORT

No, L2 [/ ra
Omaha, Nebraska

Brought in from F/bB/uJ -t Em mg‘f‘f By Officers Day of Week gaf Time of Day
- ArpER S 22. fug 70 A M
L Do NELL 4 ]S P. M
i Resultof To Be Held as
& ARREST [_] RECOVERED
:] FOUND [J OTHER JREVIDENCE [CJPERSONAL PROPERTY ] UNKNOWN
To Be Held as Evidence Property of
Neme PEAK, Thvesa Name P st viecs
Name T Address !
Name Telephone
Remarks: (Any information, names, efc. necessary to afford complete details of above) /
foM‘mé{ “m PE!“(S ,oow-s‘e Q"/'-[' e ‘flm-e« o—)p fmev 47“?&51'
Description of ltem Approx. Released to Date Authority of
Value (Signature) (Signature)

. Quantity

(Numbers, Labels, Size, etc.)

¥

4Soc. 11, F/l1 Calesi. 6re<§c/.q
Cal L35 AG seyq3451

ﬂaa/e l-V\- If'qu‘

C /a,,o
25 Auto SU/- W Shel/s

—

Heve made Brown holste,

6}’%& n_gapey e baj?: :

/é%ﬁéf ;2@@47

227

,«?/
‘I/M‘L.ﬁ /'Z/-_.?, Z'

Total Approx.
Value

[C] SUSPICION ARREST REPORT
[] IMPOUNDED VEHICLE REPORT
1 CRIME AGAINST PERSON

[J CASUALTY REPORT
[T]CRIME AGAINST PROPERTY
[C] ACCIDENT REPORT

[ OTHER (Specify Type)

Approved by

(Commanding Officer)

P.O. 203 (REV. 5-68)

RECORDS VIA CHIEF

Signature Reporting Officers

U . O0orns bl §76

, Onolont) 556

Report lydd by

001066



RIGHIS ADVISORY FORM

RB&LQ“Qf
Name of Subject g;‘dﬂ.é: /z//ﬁ./f Address 42»?/;5/ . A Z
LD W25

In connection with

y > ;
Da’ae_jo? ﬁt/é— ‘/ 9’/)/ Place of Interrogation_/f/ 7 &/2
¢/ _Time Advised of Rights /(] w:_:i Time Ended (éé 44

<

//( Mthers Present

Q. I wovld like to advise you that I am a Police Officer. Do ycu understand

that ?

. Y

Q. Tou have a riesht to remain silernt and not make any statements or answer
ary of my questlovse. Da you vrdercoand that?

A, (/ﬂ!ﬁ/

Q. Anrthing that you may zay can be and will be used azainst 'you in court,
Do you wdsretand thah?

N

Qe Tou have the right to conzult with a lawyer and have the lawyer with you
duiilg ohe questicuing, Ue you undersvand that?

N 4

Q. If you cannot afferd a lawyer, the court will appoint one to represent
you. Do you fully wadersvand that?

A %y/

Q Kvnowlng your rights in this matter, are you willing to make a statement
to wie now?

N

Q Do you willingly waive and do without the services of an attorney at this
time? |

%/
Wt X /2/ @MMF

DO MOT TYPE THTS THFORMATION ON SUEPLRMENTARY FOTM! THIS FCRM NOT BE USTD

T RN L O AT = TR e eNTES L R W
IN COMWOOUTDS WIIUD A WHUPMTN POTHAY, S M !

1§}

OX CCLY .’oﬁ Squad. attach to Office

R
X (LR R

HC
Original of this form to Record Bureau Zer
- COf:y o

001125



RIGHTS ADVISORI FORM
Name of Subject 7%{[///4& // / .L Address o?n? /‘5/ % / 7

In conmection with /1 Zj,,zj,,zg/
Datejotz /74/& J f}/ " Place of Interrogation_//f Yl 7 &/2
) Ts "‘10[114?‘1.‘36:1 of Rights éé ﬁ Time Ended (éé

/s thers Present

Time shert: ed

Conducted by __

Q. I wm-'ld Iike to advise you that I am a2 Pollce Officer. Do ycu understand

Q. Tou have a risht to remain eilert and not make any statements or answer
apy of my qussbiéos. Do you urdercwand that?

Q. Anrthking that you may zay can be and will be used againstwyou in court.
Do Jvh WG “tuna thia ekt %57

Q. Ycu hawe the right to consuls with a lawyer and have the lawyer with you
during the questicuing. Do you undersvizad thet?

4

Q. If you cannnt afford a lawyer, the court will appoint one to represent
you. Do you fully widerseand that?

A.

A,

Q Knowipg your rights in this matter, are you willing to make a statement
to nie now?

L

Q Mo you willingly waive and do without the services of an attorney at this

time?\%/
1o Z/MM

DO MOT TTPR TILS THIORMATION ON "T’f“""‘"'“'" ARY W.“"I‘T' THIS FTCH1 NCT B= USTD

NeTry) ‘\"f]'\ -1’

NOCUMVINTON WITE A WRDDUERN POTAL UG DA

Gr-ﬁ.‘g:inal of this .t_orn. o Record buresu Zorox L,c,“ tu 3quad. attach to Office
Cefiy

P1666



RIGHTS ADVISORY FORM
8B 2~/ -/%—;2 &

Name of Subjectdz n//ﬂ' QMQ é éAddress Ay 30 7147//#
In connection with MA ARB /2— =2 #~ . '

Date X 22 ﬂ"‘# 7 & Place of Interrogation i / yey
Time shevted 4%}0 Tinmo Advised of Rights é/ Eﬂ Time Ended_ ~ Z
Conducted bj ‘é/ 4"“"‘/« &[.ﬁw_ Lihers Present
Q. I world Iike to advise you that I/am a Pollce Officer. Do you understand

o, e
thah?

A.%

Q. TYou have a risht to remain silert and not m-;lce any statements or answer
avy ol my qawtm"s. Do you utderstand tha

A,
Q.. Auything that you may zay can be and will be used against you in ceurt.

Do you « gorstand thah

Q. TYou have the rirbt to consult with a2 lawyer and have the lawyer with you
duzing he qucst.x.vn_ub‘. Do you uwndersuznd that?

Q. If you camnot afford a lawyer, the court will appoint one to represent
you. Do you fuily wadersizod thet?

A %,

Q Knowing your rights in this matter, are you willing to make a statement
to nie nou?

Ao

Q po you willingly waive and do without the gervices of an attorney at this
time?

A %Q/

T oo *1-\ L'\ —f\v T T .‘-1- »
IN FOWHT S WTU A W ’l"L’\'

OJ <elnai of this foym Lo iscord bu. o Farex \.c,“ o aq“a.d. attach te Office

TIIS FCRM NOT EZ USID




RIGHI'S ADVISORY FORM
Rg A2 = =2

Name of Subgect(é z@ Q Af &Address &Y 30 Do //@L
In connection with _sfftsrece ite. AB La—p/=-2 ~

Da.tej 22 A""j’; 7 & Place of Interrogation_C / A3

Time etevted /430 Tine Advised of Rights /4 37/ Time Ended_ .~ 7

Conducted by  aants'd %«q&hnrs Present
.@;«z:*f'-—-— Lo acl

Q. I worl ka to sévise yon taat I; a Pollce Officer. Do ycu understand
that?

A, %ﬁ,—

Q. TYou have a risht to remain eilert and not make any statements or answer
apy of my quesllons. Do you vnderotand that?

A,

Qs Anything that you mar say can be and will be used azainst you in court.
Do you updersband ks a%?

Qs  You have the rirht o eonzult with a lawyer and have the lawyer with you
dud LhLp the questicuing. Do you undersuand that?

N

Qe If you cannot afford a las 7ver, the court will appoint one to represent
you. Do you fully wadersesnd that?

A, %

Q Knowing wour rights in this matter, are you willing to make a statement
to ne nou?

v Tl

Q@ Do ynu willingly waive and do without the services of an attorney at this
time?

A, /@

THIS FCRM NCT BE USTD

D0 NOT TYPE THIS TNTOW!\"‘TON ON SITPLMENTAR
IN CONNBORTO WITH A WRITYEN PORMAL ‘

Original of this foym Vo Record bureeu Ferex copy to aquad. attach to Office

S > 001124




REGHTS ADVISORY FORM
| RB /) /7 =AY
Name of Subject_A// # dress__ 22 2p N s
In connection with _,2349<AS?'/4//c2 v
Date QQ @ /79# Place of Interrogation é_ﬂi c;r_;_-ﬁ.-,g_
Time stovted /)¢ Timo Advised of Rights_/D£<) _ Time Ended__ /DR

Conducted by Bl Cthers Present

{

S o e 4 e it 5 7

Qe I world like to advise you that I am a Police Officer. Do you understand
that?

.

Q. TYou have a risht to remaln eilert and not make any statements or answer
apy of wy questlovs. Do you wrdercband thal?

A %ﬁ/

Q. Anything that you mey 312y can be and will be used against you in ceurt.
Do you undorstand thial

A,

Q. Ycu have the right to crnsult with a lawyer and have the lawyer with you
duiing ha questicuing. Do you undersisnd that?

A, %7;;/

Q. If you camnot afford a lawver, the court will appoint one to represent
you. Do you fully wadersiand that?

i Yz

Q Knowlng your rights in this matter, are you willing to make a statement

to nie nou? ;
%:ﬂ/
A.

Q Do you willingly waive and do without the services of an attorney at this
time?

A, %//

==

DO NOT T*‘“"T, THIS THFORM: \’"TON ON SUTFPLAMENTARY FOTM! TIHLS FCE{ NOT BE USTD
"’;‘T "Ll .I\ lfl (‘l ! [\'.‘:g zl. t\"..».“ a ‘1"."“ ?:"'

O;u erJ. of thig form to lecord bBuresu Zerox cepy tu Squad. attach to Office
Copiy e

001127



e T e SUPPLEMENTARY REPORT BB No. /2 /X 24

Omaha, Nebraska

Olienge; . Date and Time Reported: Originzljﬁaporl by Officers:
& 4 zz
O CIPE /7 AvE 70 O 2 . MBob sz 03
Victim or Complainant (Business): Victim or Complainant (Person):

P wpel) Apeey O
L2735 keaeo

Address Address

Date and time of this supplementary report.

22 Ap € 70 /700

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Pr'op.—Additional Evidence, etc.)

OFF/cev #55 'sfecf car /00 \
+o ;4/:72“«;73 +o /fwéﬁf sever| Sespedts. @Fﬁcw’;A
W'q’t"?é{,wl [ & ‘H/wg bﬁ—cé afC Fl< /uu_s-e L?uJ S O f/dﬁ,

07’49/’ O;FI.C_Q/} 4//35?4 qf/ f’a/() Ste %aec%s @t ol /2176'//7//,‘1;
o Flicess TRAH Sﬁaﬁ‘v_l sespects C/ce,ﬂm/: The p g%
Tk RPF@ME,J? sEfiea/s %Eﬁ’ﬂU/“ (ool are : RS ,

/Qﬁ“ Mo»)e{’ L e’ o /595 é’/‘fMEi//, pegro M (< 7 v 4 V%

AP, PEH K ﬂ,,‘..esa. > /Qﬂffﬁﬂ? ,/0@?00 /&ﬂ-{ é.ec& PEH[{
s/, While 1o Roate To Lue Stption BjITAT:Zs?%e o
N R ol peme el et AT
LQJP;— 3 TQ l/\e/ PQUSQ/OFF/C‘O'/ WVE{Z; 'Z?'A-'CICI/\J7 y @ﬂ?
o e 45 col ip a lolster , Psde & brown PAL

- r l t S @ 5‘ cal JoC ; ET,
Ios e PEAE!'S ,ﬁwéel Tha gque WAS & 7 ' /
F it G—ﬁ-)es/’» B Résc/a = Ca./,ds.)/ Ser po, Yy 3957/ aub',‘olx'(w 4
P'ts{-ol, The p(o‘}'o) -lmz,el a. CIJ:P /e ﬂQ G az\)w[ == Seseu)
75 co ( Rowwds, ‘ | C/

' - 7 yr7OM
Th= /9:"?7‘0/ 15 /Zé;«(.s/ﬂto/ to 5'2476 /Q”’)’/

Pogss ule 7wy A

Pro PJ"’\L/ Eepo/f nade,

CLEARED BY ARREST OF: ( Arrest or Juv. No.

ot 1925 Lol 7

Report typed by:

Approved By: j» ﬁ DDE RS Serial No,_sS _ g é 5
j- M‘* O‘DI‘)I\'}QQ ‘.‘L Serial No. 6’-76

(Commanding Officer) ‘ Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF 001373




Police Division SUFPPLEMENTARY REPORT RB No, = H-2h

Omaha, Nebraska

Offense: . _ te and, Time Reported; . rigi eport by Officers:
. HOMICIDE Mom o LT AGES *F0., 0212 Prope Bepp
tim or Complaineani (Business): Victin3 or Complainant (Person):
MINARD, Larry
Address _ Ac%dgﬂgﬂ Mo, 2).1,131’1 at,

Date and time of this supplementary report,

Sate. 22 Aue, 70., 1700
DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec. Prop. — Additional Evidence, etc.)

At about 1615 Hrs, Cruiser Officers brought PHAK, Donsld H. Sr., Wegro
male L5yrs, L4130 Wo, 17th St,, phone 153-7993 into the CIB where he was
questioned regarding the activities of his sons and daughters,

PEAX, Donald Sr. stated that he has three sons and two daughters namely;
PHAK, Dongld H. Jr., 20yrs, 221L No. 19 St., PEAK, Duene C. léyrs, 290l
Lothrop St. (Home of a Mrs White)., PiAK, Darwin ¥, now in the GCoast Gual
PEAK, Delia Ae 22yrs, 221 No. 19 3t., and PiAK, Thereasa, 19 yrs, #£ 19
Emmet St., Purther stated that Pesk, Dusne has been away from hiz home fr
one end one half years, currently living with Mrs White who took this boj
in, Peak, Dongld lives with a daughter Peal, Delia at 221l Wo, 19 St.
Peak, Donald ¥, Sr. was asked if he had any kmowledge or heard his song -
daughters talk about the bombing which took the life of Officer Minard ar
he stated that he had not heard anything, Did tell us that he had asked
his son Donald Jr, if he had heard anything concerning the bombing and
bis son told him he had not. Pealz, Donald Sr, said he asked hiz son as he
is in the streets and possibly heard some talk, Peak, Donald Sr., said
that he does not lmow if his sons belong to the Rlack Panther srganatlon
or not but that about two ysars ago when he lived on Ohio Ste, he came
home from work and there were gseversl young men at the house and hiz son
Duane told him they were having a meeting. At this time Donald Pesk Sra.,
put thias group out of his house.

CLEARED BY ARREST OF: . Arrest or Juv. No.

Report typed by:
William T, Coleman

42?&4%»4—;%%a‘jéz7f’

oy . o 19 i 1 >N .] i
_Approved By: 2gt. Agrd J. Dalley ‘7 Serial No. L
Sgt. William H, Jsleman 37

Serial No.

(Commanding Officer) Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/67) RECORDS VIA CHIEF 001126



RIGHTS ADVISORY FOR

| B A - Y

Name of Subject_M, 4 Agdress__2-2- 20 Mo /4
In connection with 0 LKL -

Date ,,'2;2 fm / 7V Place of Interrogation M,a

Q. I would LiXe %o advise you that I am a Police Officer. Do you understand
ttl&-ﬁ

s

Q. Tou have a risht to remain sllert and not make any statements or answer
any of my qusstlons. Do you urdercwand thab?

Q. Anrthing that you may ny- can be and will be used against you in court.
Do you undorstand thal

A W
Q. You have the right to consuldh with a 1ar4yer and have the lawyer with you
ducing whe questicuing, Do you undszsiand tvhe het?

. e

Q. If you ecannot afford a lswyer, the court will appoint one to represent
you. Do you fuily wdersisad that?

Al %f/

Q Knowing your rights in this matter, are you willing to make a statement

to nie nou? %
A.

Q Mo you willingly waive and do without the services of an attorney at this
time?

DO MOT TYPE THIS INFORMATION ON "I“'f’“:'_:‘"T“T ARY FOTM! TIIS FCRI NCT B USTD
Ir' '*r\\'l‘\\ ‘f\"y ,, 1\ AY""i_ l"'l L I.ﬁ \ '1_{1\{11 '\"‘l,
Criglugi of this fom to R‘_cord bu‘.‘u.a Zerox copy to Squad. attach to Office

Cory e

P1668



12-H-2l

D t of Public Saf
P pefice Divizion | SUPPLEMENTARY REPORT —_—
. ' Omaha, Nebraska
Olense’  MOMT CIDE Mo odPmoliopertediy 012 | SUUEBEgp by Oficers
Victim or Complainant (Business): VlIc\:/Ihf%\T K‘ R%mpliinant (Person):
N s Larry
Jdress Adioel. No. 2ith St.

Date and time of this supplementary report.

Sate. 22 Aug. 70., 1700

DETAILS of Investigation: (Arrests, — Rec, Prop. — Additional Evidence, etc.)

At about 1615 Hrg, Cruiser Officers brought PZAK, Donald H. Sr., Negro
male L5yrs, 4130 No. 1l7th St., phone }}53-7993 into the CIB where he was
questioned regarding the activities of his sons and daughterse.

PEAK, Donald Sr. stated that he has three sons and two daughters nmmely;
PEAK, Donald H. Jr. 20yrs, 221l No, 19 St., PEAK, Duane C. léyrs, 290L
Lothrop St. (Home of a Mrs White)., PEAK, Darwin F. now in the Coast Guar
PEAK, Delia A, 22yrs, 221 No. 19 St., and PEAK, Thereasa, 18 yrs, # 192
Emmet St., Further stated that Peak, Duane has been away from hiz home fo
one and one half years, currently living with Mrs White who took this boy
in., Peak, Donald lives with a daughter Peak, Delia at 2214 No. 19 St.
Pegk, Donald H. Sr. was asked if he had any knowledge or heard his sons o
daughters talk about the bombing which took the life of Officer Minard an
he stated that he had not heard anything. Did tell us that he had asked
his son Donald Jr. if he had heard anything concerning the bombing and
his son told him he had not. Peak, Donald Sr., said he asked his son as he
ig in the streets and possibly heard some talk, Peak, Donald Sr., said
that he does not lmow if his sons belong to the Black Panther organation
or not but that about two years ago when he lived on Ohio St., he came
home from work and there were several young men at the house and his son
Duane told him they were having a meeting. At this time Donald Peak Sr.,

put this group out of his house.

?

Arrest or Juv. No.

CLEARED BY ARREST OF:

Report typed by:

*F11liam H. Coleman

Approved By:
A oy

AZLA‘h___j;Zz‘22;7/

Sgt. Aaron Dalle 77
= /A /:yé MA i Serial No_______

T
Sgt. Williem H. Soleman 37
Serial No.____

(Commanding Officer) P1667 Signature Reporting Officers:

P.O. 200 (Rev. 12/87) RECORDS VIA CHIEF
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veparrimeny Oy rubdtic surery Sl Sl b ~ "N D INO.
Pblice Division : . PROPERTY REPORT Omaha, Nebrask

Brought in: from = -By-Officers Day of Week Sats. Time of Day
- 3608 No. 2Lth s i ant. nruoe Hantford Date 99 Aug, 70 AN
e James Peryy 1715 Hrs, P.¥
a Result of To Be Held as
X3 ARREST XX RECOVERED
\\:] FOUND ] OTHER XX EVIDENCE [C] PERSONAL PROPERTY [J UNKNOWN
To Be Held as Evidence Property of
Neme Name
Name = . Address
Name Telephone
Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above) ¢
L v
The below shells, guns, kgas masks, bandoleers were found at 3O N . 2hth &7,
- ~ L
. Description of Item Approx. Released to g Autharity of
Goentity (Numbers, Labels, Size, etc.) Valuve {Signature) ” Bais (Signature)
BOX#L Contaings
X Lea'hher Bandnleer. I.mvrenno Erand
//
/l/ 27 44:,_/ =P
v
%/’ a . 4{/ ;&-;z.,, p
_“M
,EW and Pe*hsu shallco
1 ing 20, -
12 Ga. moiagan &htm. dFederal H
4 Brand, g
1 anvas eer contaﬂ.ning W &
shells in 2 Emzks&s on bandolesr.
) &
- g ‘Ez Value
&e e R = PR
[ SUSPICION ARREST REPORT [ CASUALTY REPORT o [CJ OTHER (Specify Type);:.-.
3 IMPOUNDED VEHICLE REPORT [CJ CRIME AGAINST PROPERTY )
fz} CRIME AGAINST PERSON [C] ACCIDENT REPORT K
Signatire Reporting Officers
Fgproved by Capt, Bruce Hartford & Lt, James Perry

Sgt. Jack Swenson & S t.Robert Pfeffer
i

Report typed by

_Sgt.Bobert Siebarg #79
PROPERTY CLERK 001034

(Commanding Officer)

P.O. 203 (REV. 5-68)




Jepartment ot Fublic >arery ISR I3, AR R D

Police Division PROPERTY ‘EPORT T .('Jmohu, Nobrosko

Brought in from By Officers Day of Week., Time of Day I
Wh s P : c?i._nnmumm:;' ___|Date 22 jg. 70 e e O g M

As a Result of To Be Held as R A G
[FARREST ~ fJRECOVERED | = 4 'S e
] FOUND [] OTHER B R 3% ] EVIDENCE . [LJPERSONAL PROPERTY . . [ZJUN KNOWN
To Be Held as Evidence Pro of [ e b .
Name 2 Nump:r'y g et T
Name Address 3 ) ~N
Name Telephone :

Remarks: (Any information, names, etc, necessury fo afford“.zpomplete détails of above)
The below described, guns, shells, gas. masks were Xouzg/a‘h.—ﬁeg Nos2lhth B4 ™
.:.- > ,.A' Y ; g SO? ».;:: “u N

o . r | v R R
: Description of ltem 7 Approx. Released to Aothority of
t i ; o Dat:
RS (Numbers, Labels, Size, etc.)” ™. Value (5\900“”9) 4 ¢ (Sighature)
PAGE#Q of] am#l BOX#L | e [l o -
2 A *

2

Bu oi‘ ]2 Ga. Shatgun ahelll.

'I "] -!("‘f"ﬂl&’ -Clﬂ o

l-Spent mmalz Ga, @tgun '

68~ 63 r ehgllz. Mfm+ﬁ 9 ?\\ R S

v M R IDEN et : 3 3 O g
X H HCN 4

y T r 1] o y P
e hIES A\ M o' [ 1o [ Ao L o
(TIPS vecwe) uaw-.uz“..‘_-ﬁu_l. umu_n:--u-.)uzu‘i PO I A|

: N ot = o
ﬁ i\ Total Approx: ' Y ‘ ) . !

Fﬁg #z '{':-',\.’ Value L \‘ .

—

See... zf',ff' -7 = "o, . 3
3 SUSWON ARREST REPORT \ ] CASUALTY REPORT
'EEJ IMPOUNDED VEHICLE REPORT . [ CRIME AGAINST PROPERTY " ;
. G CRIME AGAINST PERSON " [ ACCIDENT REPORT

Signature Reporting Officers !

"""&w v T ol " . y |

P RN

Approved by S B cac S ‘ Gapt. B

i ’ A . . o
b e Rt ivbed 5
(Conifianding Officer) . g oport typed by
i - i ;

P.O. 203 (REV. 5-68) "
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T AN AR Y Tt ety PROPERTY REPORT QSN “Omahd, Nebrazke

Police Dnvnsnon
Brought in from By Officers Day of Week Sat. Time of Day

A80g N .2lth s*, Capt, |Bruce Hartford - Date 22 A,ge 70 AM
- I”f It, Jddmes Perry 1715 Hrs. P.M
a Resulto To Be Held as -

LI ARREST  XX] RECOVERED
~] FOUND [] OTHER [X EVIDENCE ] PERSONAL PROPERTY [TJ UNKNOWN

10 Be Held as Evidence Property of
Name

Address
Telephone

Name

Name

Name
Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)

The below items were found at 38§08 No. 2Lth SF.

. Description of [tem Approx. Released Authority of
Gilanti (Numbers, L'i:bels, Sifze, etc.) \?:lue (Signufuv:)’ e (S'ignutzlre)
BOX#2 Cheer Container,
X Canvas 12 Ga, Bandoleer 22 Shoggun
__Shells,.
1 ~Canvas 17 Ga, Bandoleer, 23 Shells. A g P
. -L‘f.' ".- | g et APV = 7, - - »A/ ‘Z ";’4;
= ‘eﬁ‘—vu ‘"“"r’u Ga, B ndoleer with 1B . 7 f; )
) L N o . 7.
1 m‘iz"e'a—'ﬁ'mW 25, 12 ga. 7
— .« i ;—-7;(— BTN & @.

LAY A

lying in| bottom of box,

[ SUSPICION ARREST REPORT ] CASUALTY REPORT ] OTHER (Specify Type)s:
] IMPOUNDED VEHICLE REPORT [] CRIME AGAINST PROPERTY
X CRIME AGAINST PERSON [ ] ACCIDENT REPORT

Signature Reporting Officers

Approved by

(Commanding Officer)

P.0Q. 203 (REV. 5-68)




Department ot Fublic Satety

WISTOICT 1IN,

Police Division

PROPERTY REPORT

NIV s e—————

Al amasa, =

Omaha, Nebraskt

Brought in from ]By Officers " |Pay of Week Satis Time of Day
3808 No, 2lith SL. e Bruge Hartford Date 22 AugsTO A M
« JOmSS Perry 1715 Hrs. P. ¥
o @ Result of To Be Held as
ﬁARREST XX RECOVERED
_] FOUND ] OTHER ﬁ EVIDENCE ) PERSONAL PROPERTY [CJ UNKNOWN
To Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
Name Telephone
Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)
The below items were found at 3808 No.2ith &,
J50%
anti Description of ltem Approx. Released to ate Authority of
sy (Numbersf Lpaber;s, Size, ofc.) V:lue (Signature) ek (;ignutur:)
BOX 3 : :
——=  Winchester -Western Box
Tracer loads, CONTAINING:
6 Eull bnx ef. Winohaater -Wemm shm‘hgun
1
z_
9 Shotgun shells, mixed shot size
_ 1 |Box of Super X Mark 5,08 Shot
Western brand, gcntaining & shells,
WA . y/ ' ot 7
- ]
//Z/ mm?/ﬁ;-. =4
Triv s o2l b

" Total Approx.

Value

See...

.. [1SUSPICION ARREST REPORT
] IMPOUNDED VEHICLE REPORT
[¥] CRIME AGAINST PERSON

[ CASUALTY REPORT (] OTHER (Specify Type)
] CRIME AGAINST PROPERTY

] ACCIDENT REPORT

Approved by

Signature Reportfing Officers

Capte Bruce Hart@frd & Lt. James Perry

Sgt. Jagk Swanson & Sgi. Robert Plefier

P.0O. 203 (REV. 5-68}

(Commanding Officer)

Report typed by

__ Sgt. R. Sieborg
001030
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PROPERTY CLERK




" Police Division ' PROPERIT REPOKIT Omt;}lu, Nebraske

Brought in from By Officers | Day of Week Sats : Time of Day
N, Sith 8, Caphs| B,Hartford Date 22 Aug." 70 AM
_ : It. Jhmes Perry 1715 EH
a Resultof ) To Be Held as
XX ARREST EXRECOVERED
] FOUND [JOTHER EXEVIDENCE [CJ PERSONAL PROPERTY ] UNKNOWN
jo Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
- Name Telephone

Remarks: (Any. information, names, etc. necessary fo afford complete details of above)

The hgg.ow radio was found at 380§ No. 2kth 8:.

o

. Description of ltem Approx. Released fo D Authority of
Quantity (Numbers, Labels, Size, etc.) Value (Signugsf") o (Signature)
E Hotorcla FM 2 W,y Radio with Mg,

.
1

MOCOM 38, Grey & Beige, MNEEEMN

| a1, TMN6OI9A. ‘No serial number

Visablee

s

R

TR

TN

Total Approx.

Value
[C] SUSPICION ARREST REPORT [ CASUALTY REPORT
] IMPOUNDED VEHICLE REPORT [J CRIME AGAINST PROPERTY
4 1 CRIME AGAINST PERSON [J ACCIDENT REPORT

Approved by

(Commanding Officer)

P.0O. 203 (REV. 5-68)



Police Division |
Brought in from

1 Result of

ARREST X RECOVEREI

] FOUND [JOTHER 4 ] UNKNOWN
.0 Be Held as Evidence
Name B Y=
Name < . . . |Address
Name ' ‘ Telephone
Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)

Tie below described guns were found ab 3808 N,.2hth s,

| it | wens | e | e
X

X

%

7 :
a0 (935 2 Lule S ‘i
] SUSPICION ARREST‘REPORT T l:] CASUALTY REPORT' (8
[C] IMPOUNDED VEHICL’E REPORT L4 & OPERTY "_
&1 CRIME AGAINST PERSON - ¥ 25 ,*., o Wi
- £ HEE
; d A ¢! /f:‘:‘ ‘?lgncmje Réporting Off'&or:
7 ‘ L
Approved:by y L A . é Capts, Bmaa Hartford i, d. Perry
TN Ty OFx y .
g | “/ff,{x P _@.Jaék .?f;ﬁmmon and sﬁ Robt.Pfeffe
i pr P " ) - 1 X

e g
P,O. 203 (REV, 5-68)




veparimsir of -ubilc autoly - A A48 e A

Polieu Division

Brought in from

3805 Nee 2lith S

ea;:

... a Result of

X ARREST mECOVERED

To Be Held as’

+<[7] PERSONAL PROPERTY

3 FOUND [JOTHER XX EVIDENCE ;
o’} ‘as Evidence P P 'éyngm of o - o~
e L IName 3 7 s B

Address

Telephone

Approx. Released to Date ¥ Authsiity of
Vaiue (Signature) (Sighature)
o
-
Total Approx.
Value
See... e x:‘T %
(] SUSPICION. ARREST REPORT “ICASUALTY REPORT -
(] IMPOUNDED VEHICLE REPORT .GR!ME AGAINST PROPE@TY 3
) CRIME AGAINST PERSON [] ACCIDENT REPORT {; -;W

Approved by

fSlgmiure Reporﬂ ng Officers--

Capt, Bruce Mﬁt@i& Lt, James Perry

P.O. 209:(REV. 5-68)

Y




Police Division

PROPERTY REPORT

Omaha, Nebrask:

" Brought in from By Officers Day of Week Sgti, Time of Day
3508 N ,2kth § . - Cajpt. Bruce Hartford Date 22 Aug.70 AN
g * LY, James Perry 1715 Hyse P.h
a Result of To Be Held as =
L] ARREST  [J RECOVERED
] FOUND [} OTHER EVIDENCE [ PERSONAL PROPERTY ] UNKNOWN
o Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
Name Telephone
Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)
Found at 3508 N+ 2hth sﬁ'
Quantity Description of Item Approx. Released to Date Authority of
(Numbers, Labels, Size, otc.) Value (Signature) (Signature)
19  p22 "1 I*ve Rifle shells.
» ReP Brand
1 Shotgun shell, 12 Ba.
| Rottweil Bramd, e
1 R-P L& Cal Auto bullet,
A%

/ﬁ

22 Ly

e

A e
Tt

e i sy s,

Z
S /,7/:'"/(@;

Total Approx.
Value

See...
(] SUSPICION ARREST REPORT

[ IMPOUNDED VEHICLE REPORT
[gd CRIME AGAINST PERSON

[] CASUALTY REPORT

[J OTHER (Specify Type)

1 CRIME AGAINST PROPERTY

[C] ACCIDENT REPORT

Approved by

(Commanding Officer)

P. O, 203 (REV. 5-68)

Signature Reporting Officers

%Brm Hartford & Sgt. Jack Swansan
Lt.Janes Perry & Sgit. Robert Pfeffer

Report typed by

001029



wepdrimeony 01 1 uvpiltc 2Urety WIS Iey VYW

Police Division

PROPERTY REPORT v Noleaile

Brought in from

By Officers Day of WeekSati, Time of Day

0P No. 2th S, Gapti Brucs Hartford Dot B RIS TS e
s e P ® : Ss P.M
To Be Hel'g as )

.- a Result of
E ARREST @ RECOVERED
] FOUND [JOTHER

[X EVIDENCE PERSONAL PROPERTY ] UNKNOWN

[o Be Held as Evidence
Name

Property of

Name

Name

Address

Name

Telephone

Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)

Found at 3§0Z N_.2lth ST,

: Description of Item Approx. Released to Authority of
t P D
iy (Numbers, Labels, Size, etc.) Value (Signature) o (Signature)
2 4O MM shell, De-asctivated
TohnellEs Mg Is
Lot 00ld~ D.te h-h2 and 10-h2
W, . .
Holes drilled on the sides.
/
Total Approx.
Value
Ses...
{1 SUSPICION ARREST REPORT [CJ CASUALTY REPORT ] OTHER (Specify Type)

1 IMPOUNDED VEHICLE REPORT
g CRIME AGAINST PERSON

[C] CRIME AGAINST PROPERTY
[] ACCIDENT REPORT

Approved by

Signature Reporting Officers

Capts Bruce Hartford & Lt. J. Perry

_ Sgtie Robt Pfeffer & Sg:b,Jagk Swanson

Report typed by

(Commanding Officer)

P.0O. 203 (REV. 5-68)

__Sgt.R.Sicborg

PROPERTY CLERK




2

e e S e N Ly,

Pol}ce Division

nomuv REPORT = Omahe, Nebraske

Brought in from By Officers " |Day of Week ﬁaj} Time of Day

2808 Noa 2lth 5_a Capt, Bruce Hartford Date g3 : . AM
BN.208.% Ik, Jamls Peryy . - 175 B g, P-M
a Resutt of y To Be Held as o % Bl

£ ARREST X1 RECOVERED r

7] FOUND ] OTHER XX EVIDENCE - . [J PERSONAL PROPERTY ] UNKNOWN

1o Be Held as Evidence PEOpQrty of

Name ~ Name

Name Address

Name Telephone

Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)

The below shells, guns, gas,mask, Bandoleers wers found at 3808 No, 2ith s, (3508 mo. 2k)

Quantity

Description of ltem
(Numbers, Labels, Size, ofc.)

Approx. Released to Date Authority of
Value (Signature) (Signature)

sobt . Serwice Gas Masks.

JJ-3§£-h, A1l 3 Gas Maske have

the following names printed on

the shoulder straps

tDoyrothy ™

“Robert Cecil®

¥Clifford Isazol

/%//4/

y/ Z' 52 2 =g

A, /7/</ o

sy rd

Total Approx.
Value

See..

[ SUSPICION ARREST REPORT
] IMPOUNDED VEHICLE REPORT
X7 CRIME AGAINST PERSON

] CASUALTY REPORT [] OTHER (Specify Typé)
] CRIME AGAINST PROPERTY
[] ACCIDENT REPORT i

\pproved by

(Commanding Officer)

P. Q. 203 (REV. 5-68)

Signature Reporting Officers
Capte, Bruce Hartford & Lb. Jama Parry
Sgt. Jack Swenson & Sgt.Robert Pfeffer

Report typed’ by

PROPERTY CLERK 001038

ST FSTRpC)



roves vivisiun : I‘-Il-l‘l - FWRwhe W eoww vmanu, ixeprast
,,?.Brought in from t : By Officers ’ . DQ{ of Wei vab, Time of Day

: o« Bruca Hartford - Date 22_Aug, 70 A
No th ° I_‘h James—Pexryr 1715 1 8. P
a Resvlt of 170 Be Held as * ¥
K] ARREST £ RECOVERED _ '
v ] FOUND [J OTHER <l - XJEVIDENCE ] PERSONAL PROPERTY - ] UNKNOWN
o Be Held as Evidence oGy Property of
Name Name
Name ’ Address
.. Nome Telephone

:;' Remarks: (Any information, names, etc. necessary fo afford complete details of above)

Tln below described guns were found at 3§08 N,.2Lth S"'

il 1y .x"‘!’p
- Quantity ' Description of ltem Approx. _ Released 1o Date ,q’ (Authonty of
e 2 (NumhgthMj_zel etc.) - lel‘.l:a - (Signcture) ’;‘/,/L (Signature)

g

!
N

Serial g926h71 Punp. Pt

Ithioa 12 Gae Shotgun, M1 37 v ‘é-’gﬁfd W &
¥

¥ ~ Lo, =7 A " | JBN 191983
{_ | British Bold A tion Rifle . i va Vel “‘,_"Iu_,./i__,.;_ .
' ] / 5 i
( Seria-l#m%a or 112769 NS // / WL A =
) /\ - - VN F LR
o\ Year 191&2; 0&1. not known at this \ = | o )

D VP YW TN N
/Ly | gc niggins Shotgun, 12 12 Das™, v &%ﬁ/" W LA . @

_ '\ / mm—
\ Bolt aotim’ Mdl. 58314 ) ? i s . .‘.\A--\ nm_}_g_lgei
Ty ¢ = < S—

\\ Recoil Pad, sawed off barml.,qyieaw Yy ;!,t/éd//\\j en

- Miomip, to sertar mmber. /|, 5 PrDgP ) G ) _ Sm“'“

/1| tnormster 12 0as pump Shovgm A g T Lot o

( Saved off berrel, Sorfllik165 ‘//(m ) /alacw/ -l { f::j}'&m_,:fﬂ%
B

.,\_Ml'lﬁbe ofi Z L /U/7z R I e /' ;Zl f % / -
- apeal el P2 | KW Lo,

S K ,i Iy Y, '.77,\'“/' Q,W'tcl Approx,| - ™ ; \ S Y5 1
ow i~ | W lEl Value .
See... M R i W WOfﬂ/‘ : :
(] SUSPICION ARREST REPORT [] CASUALTY REPORT : [] OTHER (Speclfy Type)
(] IMPOUNDED VEHICLE REPORT /7. [J CRIME AGAINST PROPERTY * &
] CRIME AGAINST PERSON - : [ ACCIDENT REPORT . o
\c}.p% : - f' .»-r""‘ 4 /" P 4 ," 5 i o s A . S_ignah.!re Reporting Offigers
*;f:tAPpro‘_fcde T R a s # Capte Bruoe Hartford 1t, J, Perry
wady vt “ ;s t . 2 ,"' X o :,' : < -
"R T e T e ty bgt.Jack Swanson gng Sé?‘. Robt . Pfeff
S, “n (Commanding Officer) . TR Report typed-byy:. iz = #* .’
o e Y Sgte Robert: Siebdrg #79

P.O. zf::*s (REV. 5-68) | ‘ /!3( : . 00 1 QOB

7, *  PROPERTY CLERK



Department ot Public Safety District No == RB No._Lt&=iimzil
Police Division PROPERTY REPORT Omaha, Nebrask:
Brought in from By Officers Day of Week Sati e Time of Day
3808 No, 2Lth S*, Capt! Brnece Harkford Date 22 Aug, 70 A N
) T.t' ""E—k&%:‘i’“" 1?15 HrS. P. N
a Result of To Be Held as ¢
K] ARREST (4] RECOVERED
] FOUND [JOTHER (Xl EVIDENCE [CJ PERSONAL PROPERTY ] UNKNOWN
To Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
Name Telephone
Remarks: {Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)
Found at 3508 NO.Ehth st,
Quantity Description of Item Approx. Released to Date Authority of
(Numbers, Labels, Size, etc.) Value (Signature) (Signature)
2 L0 MM shell. De-activated

mlo

Lot 00ld- D te 4-L2 and 10-42

Holes drilled on the sides.

. ui/lgé:;/ %4 : """.AM <

»{% "a:_? = ’7ﬁ
‘_/:::,..q&‘ L oy Y

Total Approx.
Value

See ...
] SUSPICION ARREST REPORT

(] IMPOUNDED VEHICLE REPORT
X 1CRIME AGAINST PERSON

[CJ CASUALTY REPORT
[JCRIME AGAINST PROPERTY
[ ACCIDENT REPORT

[[] OTHER (Specify Type)

Approved by

(Commanding Officer)

P. O, 203 (REV, 5-68)

Signature Reporting Officers

Capte Bruce Hartford & Lt, J, Perry
Sgte Robt Pfeffer & S, t.Jsck Swanson

Report typed by

Sgt.R,Sieborg

RECORDS VIA CHIEF

001059



IIEPUI et Ui 1 udile auiwsly
Police Division

PROPERTY REPORT

N 1.

Omaha, Nebraska

Time of Day

Brought in from By Officers Day of Week Sat,
3508 N .2hth S, Capts Bruce Hartford Date 22 Aug,70 AM
i + Itl, James Perry 1715 Hyps, P-M
4 Result of To Be Held os
K] ARREST RECOVERED
\D FOUND [JOTHER (Xl EVIDENCE [J PERSONAL PROPERTY [C] UNKNOWN
l'o Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
Name Telephone
Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)
Found at 3508 N.« 2hth St'
Quantity Description of ltem Approx. Released to Date Avuthority of
(Numbers, Labels, Size, etc.) Value (Signature) (Signature)
4, .
19 222 C'1 L'*ve Rifle shells.

2 Ru® Brand

1 Shotgun shell, 12 @a.
Rottweil Brend,

1 R-P L5 Cal Auto bullet,

2 295 0" Jive shell S

1 s ndant T.oole Co,
with the name "“Omaha'stampled
on it,

1= Small Chrome key, no branda

5 38 ¢™1 sp1 shell,s

Wad cutters
with-white tap around shell sg

S

4

/J.éﬂ/

/ﬁﬂ/{ Je/‘wf‘.?é’
L TS //

Total Approx.
Value

[JSUSPICION ARREST REPORT

] IMPOUNDED VEHICLE REPORT
[5¢ CRIME AGAINST PERSON

[ CASUALTY REPORT (] OTHER (Specify Type)

[CJ CRIME AGAINST PROPERTY
[C]ACCIDENT REPORT

Approved by

Signature Reporting Officers

CapdpBruce Hartford & Sgh. Jack Swanson

Lt.Janes Perry & Sgt. Robert Pfeffer

Report typed by

(Commanding Officer)

P.O. 203 (REV. 5-68)

Sgt oRe Sieborg

001054

RECORDS VIA CHIEF



bogi st OB son st d SR AN MV g AAD B A A S L b g O AR S A A RB No.._ =& =i"cig
Police Division PROPERTY REPORT Omaha, Nebrask:
Brought in from By Officers Day of Week Sate Time of Day
3BOB Nos 2uth 8™, Capt B.Hartford Date 22 Aug, 70 AW
* Lto, James Perry 1715 P. W
a Result of To Be Held as
X ARREST KXRECOVERED
] FOUND [3OTHER IEVIDENCE [J PERSONAL PROPERTY ] UNKNOWN
[o Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
Name Telephone
Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)
The below radio was found at 3808 No. 2Lth S+.
Quantity Description of ltem Approx. Released to Date Authority of .
(Numbers, Labels, Size, etc.) Value (Signature) (Signature)
) Motorola FM 2 W_y Radio with Mike,
MOCOM 30, Grey & Beige, ¥BHEIGH
Mdl., TMN60194, No serial number
Visableo
Total Approx.| , .
Value "f F g !
See...

[ SUSPICION ARREST REPORT
(] IMPOUNDED VEHICLE REPORT
K] CRIME AGAINST PERSON

[J CASUALTY REPORT
[C] CRIME AGAINST PROPERTY
[TJ ACCIDENT REPORT

[[] OTHER (Specify Type)

Approved by

(Commanding Officer)

P. O, 203 (REV., 5-68)

RECORDS VIA CHIEF

PP

Signature Reporting Officers

Capt, Bruce Hartford & Lt, James Parry

Sgt, Robert Pfeffer & Sgt, Jack Swammon

Report typed by
Sgt. Re Sieborg

001055



ic Sa District No..__=L\ ) RB No._Lg=Dwgll
P aliee Divisien PROPERTY REPORT omle, aBal
Brought in from By Officers Day of Week g ¢ Time of Day
3808 Noe 2Lth S Capte Bruce HartBord Date 2 Auge 70 A M
8 N o 2L S, Lt. Jams Perry 1715 H s, P-M
~~ a Result of f To Be Held as i TT
] ARREST [X) RECOVERED
"] FOUND [JOTHER XX EVIDENCE (] PERSONAL PROPERTY ] UNKNOWN
To Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
Name Telephone

Remarks: (Any information; names, etc. necessary to afford complete details of above)

The below shells, guns, gas,mask, Bandoleers were found at 3808 No. 2Lth S, (3508 o, 24)

Quantity Description of Item

Approx. Released to Date Authority of

(Numbers, Labels, Size, etc.) Valuve (Signature) (Signature)

3 Army Light weight Serwice Gas Maskg.

JJ-3l-li, A1l 3 Gas Masks have

the following names printed on

the shoulder strape

UDorot hy

"Robert Cecilh

¥Clifford Isaagh

,.,é/zm - / 7

2 e e

{az—(/ : //'7/’“»"/ ,%”r

Total Approx.
Value

See...
[C1 SUSPICION ARREST REPORT

[ ] IMPOUNDED VEHICLE REPORT
@ CRIME AGAINST PERSON

[] CASUALTY REPORT (] OTHER (Specify Type)
] CRIME AGAINST PROPERTY
] ACCIDENT REPORT

Approved by

Signature Reporting Officers

Capte. Bruce Hartford & Lt, James Perry

Sgtie Jock Swanson & Sgt.Robert Pfeffer

(Commanding Officer)

P. Q. 203 (REV. 5-68)

Report typed by
_ Sgt.Robert Sieborg #79

RECORDS VIA CHIEF 001056



R B No._&liemgl)

Department of Public Safety District No..__ ==/

Police Division PROPERTY REPORT Omaha, Nebraske
Brought in from By Officers Day of Week Sat. Time of Day
(5 No,2lth S Captl, Bruce Hartford Date 22_Aug, 70 A M
500 Nog 24th S¥, Lty ldgmas Payynr 1715 H_s. P-M
a Resultof To Be Held as ¢ r
& ARREST K1 RECOVERED
\:| FOUND [CJOTHER X1 EVIDENCE [_] PERSONAL PROPERTY {J UNKNOWN
To Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
Name Telephone

Remarks: (Any information, names, etc. necessary to offord complete details of above)

Tle below described guns were found at 3808 N_.2Lth S*,

e T Ve | |2 | e
1 Tthica 12 Ga, Shotgun, Mdl 37
.- Serial #926471  Pump,
! British Boit A;tion Rifle

Serial#z12768 or 212769

)
_ _ j y4
Yoar 1942, Ggl. not known at this T . s WA

times Brass Butt Plate.

1 JC Higgins Shotgun, 12 Ga.

Bolt action, Mdl. 583L

Recoil Pad, sawed off barrel,

N_d Clip, ©No serial number,

1 Winchester 12 Ga. Pump

Shotglih .

Sawed off barrel. Ser¥lhlh1é5

Butt Plate Off.

Total Approx. .

Value
[C1SUSPICION ARREST REPORT (C]1 CASUALTY REPORT O OTHER (Specify Type)
[C] IMPOUNDED VEHICLE REPORT [C] CRIME AGAINST PROPERTY - e
CRIME AGAINST PERSON [CJ ACCIDENT REPORT A,

Approved, by

Signature Reporting Officers

Capte Bruce Hartford, Lt. J, Perry

SgteJack Swanson and Sgt. Robt.Pfeffe:

RERT
i

(Commanding Officer)

P.0O. 203 (REV. 5-68)

Report typed by e )
SgteRobert Sieborg #79

RECORDS VIA CHIEF 001057



htn) J

Poliée- D|v—|;|on :

PROPERTY REPORT

Omaha, Nebraske¢

rought in from By Officers Day of Week  Sat, Time of Day
Noe 24th S , Carjte Bruce Hartford Date 22 Aug, 70 A M
Lt{ James Terry 1715 HySo  P.M
1 Result of To Be Held as
X ARREST [XIRECOVERED
] FOUND [JOTHER Y EVIDENCE [J PERSONAL PROPERTY [J UNKNOWN
10 Be Held as Evidence o Property of
Name m&mm POINDELTIR 3 Edward and Name mﬂm
Nome  National Front to combat Fasism members Address Ry KRR
Name etal., . Telephone
Remarks: (Any information, names, etc. necessary to offord complete details of above)
Found at 3805 N . 2hth S*.
Quantity Description of ltem Approx. Released to Date Authority of
(Numbers, Labels, Size, otc.) Value (Signature) (Signature)

6 Double taped 12 Ga., shotgun shell

= = &=

color.

Taped with black tap. Ewpty shell
vy 3 mnallaar

L

4d 3w
S—=1t

1 Burgess railroad & Industrial Batl;ery
A Unld -
~ 'vﬁv, .-

824

LY. i
‘f/,'/'/s W 7

» 2
)

A .
,/_//2.2- >

ey ,?/ ?ﬂ {/AAAM

Total Approx.
Value

[ SUSPICION ARREST REPORT

(] IMPOUNDED VEHICLE REPORT
K1 CRIME AGAINST PERSON

[] CASUALTY REPORT
{C] CRIME AGAINST PROPERTY
[JACCIDENT REPORT

[ OTHER (Specify Type)

Approved by

Signature Reporting Officers

Capte Bruce Hartford & Lt, James Perry

Sgte Robert Pfeffer & Sgt. Jack Swanson,

’ (Co ding Officer)

P. O. 203 (REV. 5-68)

Report typed by

Sgte.Robert Sieborg

RECORDS VIA CHIEF

001049



Police Division ' PROPERTY REPORT - Omcha, Nebraska

Brought in from By Officers Day of Week Sate Time of Day
_ 3608 No. 2lith S*, Gapte Bruce Harford  [Date 22 Aug, 70 A M
’ It, James Perry 1715 Hrs, P.M
Result of | To Be Held as

KX ARREST %) RECOVERED

"] FOUND [} OTHER X3 EVIDENCE ] PERSONAL PROPERTY [C] UNKNOWN

.0 Be Held as Evidence Property of
Name Name

Name Address

Name Telephone

Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)

"The below shells, guns, pas masks, bandocleers were found at 3508 N o 2lgh s,

Description of Item Approx. Released 1o Date Authority of
(Numbers, Labels, Size, stc.) Value (Signature) (Signature)

BOX#Ll Gontains:

Quantity

1 . Leather Bandoleer., Lawrence Brand
# g 2 Gay Shotgin

— |M41#12 containing L9, 12 Ga .

shedls, U8 WW Brand-lRemmington Brand. o L~

_ 1 |Tenther B ndoleer,lawrence Brand /2%/ 7.~ A% éff.é..._,

Mdl#12 Cofittaining 33, 12 Ga. shedl /
77 -

and slugs, Federal, Wi, Rotiweil.

1 Leather Bfndoleer, Lawrsnce Brand .
Mdl ABD containing A1 Rifle Shells, Ry AR 4

303 Cal
£y 2 o 3
2L, 12 Ga., shotgun shells, ALl WW

rnnﬂ

1 Canvas Bandoleer, Contaning 25
12 Ga.Shotgun shells, Fedaral,

WW and Peters shellse

—31 10 nvag Bandoleer, containing 20,

12 Ga. shotgun shellse cFederal &
Rrand,

1 Canvas Bandoleer containgng WW
18, 12 Ba, shells and 4,12 Ga,

=y

shells in 2 pocke#s on bandolser,

5 Full boxes of 12 Gao Traser shotgun
ghel inchestar-astern Brand.
|25 shells in each box. - #
BOY#1 CONTENTS CONT TNUED: £
Total Approx.
DAGE#L of B é"! Value
See... "
(7] SUSPICION ARREST REPORT (] CASUALTY REPORT (] OTHER (Specify Type)
] IMPOUNDED VEHICLE REPORT ] CRIME AGAINST PROPERTY
CRIME AGAINST PERSON [C] ACCIDENT REPORT
. Signature Reporting Officers
Approved by Capt, Bruce Hartford & Lt, James Perry

Sgte Jack Svanson & S t.Robert Pfeffer
r

Report typed by
Sgte.Hobert Sieborg #79

(Commanding Officer)

P.0O, 203 (REV. 5-68)

RECORDS VIA CHIEF

001050



ey VVVe

Police Division

PROPERTY REPORT Omaha, Nebraska

Brought in from ° By Officers Day of Week Saturday Time of Day
3608 N.. 2ith S . C ~ 2 Date 22 Aug, 70 A M
g I, JJames Parry 1715 H..s. P-M
Result of To Be Held as .
[FARREST RECOVERED
] FOUND [JOTHER X] EVIDENCE [[J PERSONAL PROPERTY [J UNKNOWN
1o Be Held as Evidence Property of
Name Name 3
Name Address
Name Telephone

Remarks: (Any information, names, etc. necessary fo afford complete details of above)

The below described, guns, shells, gas masks were found at 3§08 Ngo2Lth Smg

350¢ k

Quantity Description of ltem

Approx. Released to Date Authority of

(Numbers, Labels, Size, etc.) Volus (Signature) (Signature)

PAGE#2 of] Box#1 BOX#L

1 Box of 12 Ga, Shotgun shellse

T4 Shot, 22 shedls.

.55 o~k
Winchester—super—speeds lark—S5

sale

1 Box Gf 30 Speddal 150 Grain, M 0'2 o

Remimgton .Lud.uu. Price

$14.58  KeyiT 8/14/69

tagof

"gR, gonti: _— /{//,'

.n-/ Tive cui‘ﬂ:s

22 Pink, Blank ID cards,

1 Blue & Green, White box, shoe typé,

Lindas—Origin .

style 3-9135, containlng 11 life

12-Gas——shoteun—shells+ A3 W W BPands
1-Spen‘b Blue 12 Ga, shotgun shell)p

~ 7

e} B,ﬂnhfl
—ILCi u.J.ALE uuu TTOTES

68- 303 Live riflé shells, different

L Ry e WP
ua.ai‘Idﬁ LU0 TSe

%ﬁﬁﬁ@ﬂ&h&@aiﬁ%ﬂ# 2R BaesateNnas

é.
‘ END of box.

#1s

Pags#2

Total Approx.
Valuve

See...
D SUSPICION ARREST REPORT

[J IMPOUNDED VEHICLE REPORT
CRIME AGAINST PERSON

[ CASUALTY REPORT [ OTHER (Specify Type)
[ CRIME AGAINST PROPERTY
[ ACCIDENT REPORT

Approved by

Signature Reporting Officers

Capt. Bruce Hartford & Lt. James Perry

Sgte Jack Swanson & Sgt. Robert Pfeffer

(Commanding Officer)

P.0Q. 203 (REV. 5-68)

Report typed by v
_Sgt. Robert Sisborg #79

RECORDS VIA CHIEF 001051



Police Division PROPERTY REPORT . Nebaeke

Brought in from By Officers Day of Week Sgt, Time of Day

3808 N .2lth S*, Capte |Bruce Hartford Date 22 A_g. 70 AM
= Lt, Jdmes Perry ' 1715 Hrs,  PM
s Result of To Be Held as A

KX ARREST XX RECOVERED
] FOUND CJOTHER X EVIDENCE 1) PERSONAL PROPERTY [TJ UNKNOWN

fo Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
Name Telephone

Remarks: (Any information, names, etc. necessary fo afford complete details of above)

The below items were found at 3§0F No, 2Lth si,

. escription of Ite Approx, eleased to uthori
Qi (Numl?erssfrlfc:i)oer;s,fslitz: efc.) \?:lu: R(S:;::fure) oty A(Svi';m::,—:)f
BOX#2 Cheer Container,
1 Canvas 12 Ga, Bandclser ' 22 Shogghn
Shells,
1 Canvas 12 Ga., Bandoleer, 23 Shells,
12 Ga. shells, Am/df ;@ PR
1l- Canvas 12 Ga, B ndoleer with 18 ,
12 G_, shells, a /64/ 4‘7 =
1 Canvas 12 Ga, B ndoleer 25, 12 ga.
— Ishe 1ls.” Z;:i oz ifha.
1 Caonvas 12 Ga. Bandoleer 23, 12 Ga,
Shotmm shaells.
2 Hmpty 12 Ga. Carvas Bandoleers,
2 Full boxes of Winchester-W,stern
12 Mﬂmﬂn_u&d:aoer shoft
Shellso
1 12 Ga,Winchester Shotgun Barrol,
Riot style 18" long,
1 12 Ga, shotgun barrel, eold & rusty|,
Brdak darn single action type,
#3919
7 Bhek Panther Newspapers. National
1 Local NCCF Newsletiter Local
1 T Typed letter found in typewriter
By Lt. James Perry on the death o
Officer Larry Minards
— Larga amd i 11, 22 Cfl
38 C"1s L5 Auto. 757 Cple all fird@'leTws, lying inl bottom of boxe
410 Ba,with paper shawvings, -
See .
[] SUSPICION ARREST REPORT ] CASUALTY REPORT [J OTHER (Specify Type)
[J IMPOUNDED VEHICLE REPORT [J CRIME AGAINST PROPERTY
X CRIME AGAINST PERSON (] ACCIDENT REPORT

Signature Reporting Officers

Capte Bruce Hart88rd & Sgt. Jack Swans
Approved by . i BPiE

——Sgt ReSisborg - -

Report typed by

(Commanding Officer)

P.O. 203 (REV. 5-68) 0 01 052

RECORDS VIA CHIEF




Police Division

PROPERTY REPORT

Ko Noy— "7

Omaha, Nebraske

Brought in from |By Officers Day of Week  Sgt, Time of Day
3808 No. 2Lth S, » Capt. Bruce Hartford Date 22 Aug,T0 A M
N L¥. James Perry 1715 Hrse P.M
1 Result of To Be Held as
KXARREST XX RECOVERED
] FOUND [} OTHER X3 EVIDENCE [C] PERSONAL PROPERTY [T] UNKNOWN
l'o Be Held as Evidence Property of
Name Name
Name Address
Name Telephone
Remarks: (Any information, names, etc. necessary to afford complete details of above)
The below items wers found at 3508 No.zhth St,
J50% ‘
Quantity Description of Item Approx, Released to Date Authority of
{Numbers, Labels, Size, otc.) Value (Signature) (Signature)
DX 3 Winchester -Western Bpx
Tracer loadss CONTAINING:
6 |Bull box of Winchester -Western shptgun
12-Gas—shettss Tracer—Joads:—25 Bas
boxe
1 303 Rifle Clip, containing 10
Tive—shellss CLipNumberZ1276%
2 L_‘ve 303 C°1 Rifle Shells,
Ale
9 Shotgun shells, mixed shot size
12 Ga.
1 Box of Super X Mark 5,08 Shot
Western brandy, containing 6 shellsr
e S 7
S ‘ {
Lz 2oy 2
;é.;ﬂ e /7/_5"' /(74._
Total Approx.
Value
See...

] SUSPICION ARREST REPORT
] IMPOUNDED VEHICLE REPORT
[ CRIME AGAINST PERSON

[ CASUALTY REPORT
] CRIME AGAINST PROPERTY
[J ACCIDENT REPORT

[ OTHER (Specify Type)

Approved by

P.O. 203 (REV. 5-68)

(Commanding Officer)

Signature Reporting Officers

Capte, Bruce Hartfrd & Lt. James Perry

Sgt. "Jack Swanson & Sgt. Robert Pfeffer

Report typed by

ogte R. Sieborg

RECORDS VIA CHIEF 001053



